718 AEZE YA
148 AR EdFuS5AdH (9] - 9
gopzg A2 | BF | AT RERE %A e 20224(A) | 20219(®) | FZHA-B)
37 255,411,549 190,738,343 64,673,206
s 247,533,605 183,078,208 64,455,397
SolUzZET S 242,254,882 177,110,969 65,143,913
AAAYS L 73,941 72,727 1,214
2AAAZ73 3 42,176 42,166 10
DHLdAFEY 31,356 31,356 0
1. 29U AEAAZ3] 31,356 31,356 0
7t A2 Az 3 (F5) 4,200
1) $94= 210-01 100,000 X 6% x 38] = 1,800
2) A& 210-01 40,0009l % 15% x 38] = 1,800
3) 7H21] 230-02 13,0009 x 25 x 33| = 225
4) 823 230-02 |15,0009 x 254 = 375
v w7 F st AF () 6,260
1) wgAzt3] 2,400
L3 eE 210-01 |100,0009 X 5% x 28] = 1,000
W) ekl ala 210-07 700,000 X 1t} x 28] = 1,400
2) Fot|gdEA4 3,860
) S3ex 210-01 |50,00091 X 6% x 43 = 1,200
) Ag A & 210—-01 |10,000€ X 50%-x 23] = 1,000
th) Ak (4R 820
(1) 71 & 210-06 | 160,000 x 2% x 28] = 640
(2) =3} 210-06 90,0009 x 19 x 23] = 180
ah) 7kl 230-02 |3,0009 X 40% x 23] = 240
u}) & o] 3 230-02 |15,0009 x40 = 600
ot w7 BB AT (F5) 5,260
1) $94= 210-01 100,000 x 8% x 28] = 1,600
2) A2 A = 210-01 |6,0009 X 50% % 23] = 600
3) AT (YR 820
7 71 E 210-06 | 160,000 x 2% x 28] = 640
W) =3 210-06 90,0009 x 174 x 23] = 180
4) 2FA 2= 210-07 700,000 X 1t} x 28] = 1,400
5) 7+ 230-02 |3,0009 x 409 x 23] = 240
T - FOUEFTRS - AAAARE - A A FAE - wdAFeS




Zed AEZE oA

A} ¢ s rE U 20229 (A) | 20219 (B)
6) 323 230-02 15,0009 x40 = 600
gk A Az (25) 3,880
D AZAAzts] 3,880
b el eE 210-01 50,0009 % 6% x 23] = 600
W) Agdss 210-01 100,0009 x 94 x 23] = 1,800
th) 2= A s 210-07 |500,0009 x 1t} x 28] = 1,000
2} 2] 230-02 8,000 x10% x63]= 480
ok () ZAF AT (%) 7,318
D () gazts) 5,200
7hH 9 8% 210-01 40,0009 x 5% x 23] = 400
W) =kl xts 210-07 |800,000¢ X 3t} x 23] = 4,800
2) FotglgsAd 2,118
b e ex 210—-01 |40,0009 X 8% x 23] = 640
) A (AR 210-06 |160,0004¢ x 21 x 43]= 1,280
th) 7H21H] 230-02 |3,00091 X668 = 198
ok 2 () A S (2 %5) 4438
1) 982 210-01 40,0009 % 5% x23]= 400
2) A (g 210-06 |160,0004¢ x 21 x 23] = 640
3) Aol atw 210-07 |800,0009¢ x 2t} x 23] = 3,200
4) 7FAN) 230-02 |3,00091 X668 = 198
XX 8,280 8,280
A FF LI L &4FE 8,280 8,280
FARE AL EAS 4,880
1) &948% 210—01 |30,000¢ X 25% x 23] = 1,500
2) A=A 2 210—01 |3,0009¢ X 70% x 23] = 420
3) A47n) 210—15 |15,0009x70% x 28] = 2,100
4) A (deh) 860
7h 7= 210-06 |160,000¢ x 1% x 23] = 320
W) 23 210-06 90,0009 X 1% X 34|k x 23] = 540
U A2 R w S A 210-01 200,0009 x 64 x 23] = 2,400
ok A E AT E RS 1,000
1) $9e= 210—01 |20,000¢ X 105 x 23] = 400




Zed AEZE oA

A & e aHEg 2022 (A) | 20219 (B)
2) {23 230-02 15,0009 x 20 x 23] =
ZAASLY 2,530
1. n§FFHLdFAFAT 2,530
7 AR A
1) +98+F 210-01 |45,0009 x17%=
2) A=A 2} 210—01 |5,000¢ X 205%-=
3) AR (4Rh)
b 715 210-06 |160,0009 x 31 =
) 2% 210-06 |90,0009 x 3% =
A Yl 30,561
Al 26,890
1. aFFEA 2,430
7F n g E EA
1) *98= 210-01 |50,000¢ X 2% x 23]=
2) AT 210-06 |100,0009 X 107 x 23] =
3) AA}g=or 210-06 |40,0009 x 67 x 23] =
4) 893 230-02 |15,0009 %10 =
2. AAH(AE) 9 Q3L 1,280
7t AL A 3
1) X+
7h 712 210-06 |100,0009 x 27 x 43]=
W) =3 210-06 |50,0009 x 2 x 43] =
3. 78741«1 ﬂ—%%‘ 1,800
7V T A9 3
D 303%3 210-01 |30,0009 x 2% x 48] =
2) FAFg 210-06 |100,0009 x 27 x 43| =
3) 893 230-02 |15,0009 x4 x 43] =
U 254419143
1) $9e= 210-01 |30,0009 x 2% x 43]=
2) FN T 210-06 |100,0009 x 17 x 43]=
3) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 8% =
4, ¥ 95N LF 7} 1,080




e AEZE A

713 AR EATF IS L (9] - 9
flfd: RESL CEpE RENE 2022 (A) | 20219(B) | Z3H(A-B)
7} ae s g 7k 1,240
1) $ag= 210-01 |20,0009 x 3% x 23] = 120
2) ARz} 210-06 |40,0009 x 47 x 23] = 320
3) A2} 210-06 |100,0009 x 47 x 23]= 800
5. YA FZZ2A 20,300 20,300 0
7h S Y AAA F 8,200
1) $agx 210-01 |50,0009 x 4% x 53] = 1,000
2) ARz} 210-06 |40,0009 %107 x 153]= 6,000
3) 2H] 230-02 |8,0009x10% x153]= 1,200
v w4 A A 800
1) A 3do = ke 2 3] 800
7hH HESG 210-06 | 40,0009 x 44 x 53] = 800
o 250 AJAAH 11,300
AR 210-01 |20,0009 X 6% x 53] = 600
2) A2 A= 210-01 |20,0009l x 100%-= 2,000
3) AESo 210-06 |40,0009 %117 x 153]= 6,600
4) & 9] 3 230-02 |15,0009 % 14 x 103] = 2,100
P A-RS F P 2,295 1,995 300
1. AZE LA A L 2,295 1,995 300
7} QIARS] € & 2,295
AR E 210-01 |12,0009 x 2% x 53] = 120
2) ZA 2=} 210-06 |100,000¢1 x 31 x 53] = 1,500
3) ¥ ] 3 230-02 15,0009 X 9™ x 53] = 675
ZEAQAAL T 1,860 1,676 184
1. 2522 A YA AT 1,860 1,676 184
7h WG A AL A 3] 1,860
1) $agx 210-01 |30,0009 x 4%F= 120
2) HA|Z=c} 210-06 |100,0009 x 394 x 43]= 1,200
3) AAG 210-06 40,0009 x 2% X 35]= 240
4) 893 230-02 |15,0009 5% x 43] = 300
12,578,843 3,705,185 8,873,658
TR X 9,868,985 1,488,469 8,380,516




e RECEL R e ey 4
A A5 Ao 2022d(A) | 20214€(B) (A-B)

XS 1,541,059 830,394 710,665

IS A R 9,140 9,140 0
b wS I A 9140
1) A A= 210-01 |5,0009 x 96%x 23] = 960
2) AAFZ (D) 700
71 7)= 210-06 |100,0009 x 278 x 38]= 600
W) x3 210-06 |50,0009 x 28 = 100
3) ZAAME S 210-06 |40,0009 % 753] = 3,000
4) 823 230-02 |15,0009 x 167 x 28] = 480
5) WH G WA E S A 4,000
O IES -l 620-03 500,000 x 87} = 4,000

9. ZEF S HH LG A 10,080 10,040 40
7h g 10,080
1) $olgx 210-01 50,0009 % 7% x 23] = 700
2) AmA = 210-01 |5,0009 X 200%= 1,000
3) AXE L 210-06 |40,0009 x 4073 x 28] = 3,200
4) A (LRb) 700
71 785 210-06 |100,000¢ x 27 x 33| = 600
W) 23 210-06 50,0009 x 2% = 100
5) &9l 3 230-02 |15,0009 % 327 = 480
6) AHFIG WA ES = 4,000
b Zstw 620—03 |1,000,0009 x 47} .= 4,000

3. E2HHIrAAd 87,604 87,594 10
7h AR B 55 B 1) 09,690
1) $94= 210-01 |50,0009 x 8= 400
D 210-01 |4,000€ X 100%= 400
3) ZAHF (AN 00
1) 7)1 E 210-06 |100,0009 x 373 = 300
W) %3 210-06 |50,0009 x 3= 150
4) ANERFX FErrt 210-06 32,0009 X 457] 7 X 461 b= 66,240
5) 21n] 310-01 |8,000€ % 1007 x 28] = 1,600
6) 7F21H] 310-01 |3,0009 % 100 x 23] = 600




Zed AEZE oA

AR I e R R o (2] - A9
] =z o 1=]
Hepnm f} jg 3;3 fg Ao el = A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)

U sAEEE=E LSS 17,914
1) $9e= 210-01 |50,0009 x 8% x 43]= 1,600
2) As A= 210-01 |15,0009l X 100%-= 1,500
3) AR (LR 900
71 785 210-06 |100,00091 X698 = 600
W) 23 210-06 50,000 % 6% = 300
4) Qa8 210-06 14,0009 x 37 x 674 x 2] 7k= 504
5) Azt 210-07 |500,0009 x 2= 1,000
6) 2n] 310-01 |8,000€ % 1007 x 28] = 1,600
7) AN 310-01 |3,000€% 1008 x 28] = 600
8) &9l 3 230-02 |15,0009 x 1473 = 210
9) st g A o) 10,000
O EES ] 620-03 |250,0009¥ x 4074 = 10,000

4. 9337 LA 5A Y 8,900 7,550 1,350
7h S L F B 8:900
1) $98>F 210-01 |50,0009 x 10% = 500
2) A (LR ovo
71 785 210-06 | 160,000¢ x 27 = 320
W) 23 210-06 90,0009 x 2% = 180
3) Zuhy) 210-07 |50,00091 x50 = 2,500
4) AR AA = 210-07 |400,0009 x 24 = 800
5) x}ekelxpw 210-07 |800,000¢ x4th= 3,200
6) A1) 310-01 |8,0009 x50 x 28] = 800
7) 7H21] 310-01 |3,0009 x50 x 43| = 600

5. AA L %733} 4,840 4,220 620
7. AR AR 4840
1) $98= 210-01 |10,0009 % 37%= 370
2) Zukn 210-07 |50,0009 x 3078 = 1,500
3) AR (LR 250
71 785 210-06 |160,0009x 1= 160
) =3 210-06 |90,0009 x 1= 90
4) A apE 210—-07 |400,0009 x 1= 400

- &I EY - WEIAY YA




Zed AEZE oA

AR I e R R o (2] - A9
2 N ] il
Hepnm f} i 3;3 fg Ao el = A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
5) xpEelats 210-07 800,000 x 2t = 1,600
6) A1) 230—02 |8,000¢ X309 x 33]= 720
6. S| Fo] TAL LS EEA Y 4,322 4,322 0
7k ol mAtaSA € 1,768
1) $99% 210-01 50,0009 X 5% x 23] = 500
2) 22 A= 210-01 |5,0009 X 50% % 23] = 500
3) AT (LD 300
71 7)1 E 210-06 |100,0009 x 17 x 23] = 200
W) %3} 210-06 50,0009 x 19 x 23] = 100
4) 98 210—06 14,0009 x 3ml] X 24| 7k X 28] = 168
5) 7HAH) 230-02 |3,0009 x50 x 28] = 300
. dol R E 2 WA g o wAkd A 2,554
1) $98x 210-01 |100,000€ x 10F= 1,000
2) A5 A2 210—-01 10,0009 x 90 = 900
3) AT (LD 300
71 75 210-06 |100,000¢ x 29 = 200
W) z3} 210-06 |50,0009 x 28 = 100
4) 98 210—06 14,0009 X 3w X 2A]3k= 84
5) 7F2n] 230-02 |3,0009 X908 = 270
7. 9AANEEZZIRLD 433,347 0 433,347
7b oA Shs Al e 2 95,100
D 2289 95,100
7H =49 210-01 |10,0009 %1509 = 1,500
W) FEIe 1Y 47,800
(1) &98= 210—01 |10,000¢ X 258% x103]= 25,800
(2) A=A 2 210-01 |4,0009 x5,500%= 22,000
th P}FTE IR 25,020
(1) $98= 210-01 10,0009 % 235% x 28] = 4,700
(2) A=A 2+ 210-01 |20,0009 X 80-x 28] = 3,200
(3) QEHHFFF 210—06 20,0009 x 89 x 23] = 320
(4) T A 5 210-06 |25,0009 x 8% x 844 7k= 16,800
) ekl sz 9-of 11,780




7188 A4 A

PN A s 20229 (A) | 20214 (B)
(1) £9¢= 210-01 10,000€ X 160% x 3%]= 4,800
(2) A=A 2 210-01 |10,0009 x 3254 % 23] = 6,500
(3) Qe B 210-06 20,0009 x 8 x 33| = 480
oh) A8 Al 2.000
(1) $98= 210-01 |100,00091 x50% = 5,000
v}) w73 4] 1,600
(1) €9 ¢F 210-01 |11,000€ x5 x 20&= 1,100
(2) A5 (59) 500
op 71 210-06 | 300,000 X 1A]7k= 300
h) %x 210-06 | 200,000 x 1A]3k= 200
AP &2 3] 230-02 |15,0009 x40 x 43]= 2,400
L, o Rl m 2w ARl 7 H] 338,247
1) A% 110-05 |2,500,000¢ x 87 x 129 = 240,000
2) FEdxE 110-05 400,000¢ x 8% x 12¢ = 38,400
3) A== 210—15 |300,0009 x84 = 2,400
4) A TFA k=] D) 210-15 1,300,000 x 8% = 10,400
5) A A kA ) 210-15 |2,000,0009 x4 = 8,000
6) AA AT 210-06 |40,000€ % 3% x 89 = 960
7) BHAw 320-13 |1,700,000¢ x 87 = 13,600
) AtRI 7| AR I+ 320—13 |244,870,000€ x10%= 24,487
8. BT ALF 2,300 2:300
7t A7) 38 AR o ot 2,300
1) $9e= 210-01 |20,0009 X 2% x 58] = 200
2) A5 A2 210—-01 |10,0009 X 2% x 15%= 300
3) A5 (L) 750
7hH 71 & 210-06 100,000 x5% = 500
) %3} 210-06 |50,0009 x5%= 250
4) A8 L5H) 210-15 |46,0009 %159 = 690
5) 7FAN) 230-02 |3,0009 x 157 x 83| = 360
9. etgr7e AU 5 8,860 11,080
7h B adehg T3 8,410
1) $98= 210-01 |50,0009 x 30% = 1,500
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Zed AEZE oA

7187 e AT S A Y (2] - A9
7 [e) 1=]
Hepnm f} ;‘1‘ 3;3 fg Ao el = A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
2) A8 A2+ 210-01 15,0009 x100%= 500
3) A=) 210-11 |50,0009 x 15% = 750
4) AT (LA 300
71 7|5 210-06 |100,000¢ x 29 = 200
) =3 210-06 50,0009 x 2= 100
5) At 3,200
OAR 210-06 40,0001 x40 = 1,600
W) =3 210-06 |20,0009 X 407 x 24| k= 1,600
6) A1) 310-01 |8,0009 X607 x 28] = 960
7) 7+AH] 310-01 3,000 X200 x 23] = 1,200
U}, 78 S Abed b 450
1) ZH] 220-01 |20,0009x 17 x113]= 220
2) 79 220-01 40,0009 x 19 x43]= 160
3) = 220-01 70,0001 %19 = 70
10. AT L 3,600 8,600 25,000
7}, 87 3 AL 3,600
1) $98= 210-01 |100,0009 X 53& x 23] = 1,000
2) AT (L) 1,000
7hH 7)1 E 210-06 |160,000¢ x 29 x 23] = 640
) =3 210-06 90,0009 x 29 x 23] = 360
3) AP AA = 210-07 |400,0009 x 22 x 23] = 1,600
11 A&a5344 L9 965,740 539,190 426,550
7k A IAAE A 3190
1) 9832 210-01 [50,0009 X 105 x 23] = 1,000
2) 2}z A= 210-01 |10,0009 x 80 = 800
3) At (YR 210—-06 |100,0009 x4 = 400
4) 3ol 3 230-02 |15,0009 %33 x 23] = 990
T uEsgdsiAd 962,550
1) 255w 620-03 |75,0009 12,8347 = 962,550
12. 2AZ=27AA 2,326 2,326 0
7} St AEEIAAS 1,386
1) $98= 210-01 |89,000¢1x10%= 890




e AEZE A

AR EE R EREE: (9 A
ﬂig PRSI 2_A= AE )l 20229 (A) | 2021d®B) | FH(A-B)

2) A1) 230-02 8,000 x 627 = 496

U, b = 7P 940

1) $98F 210-01 |10,0009 % 34 = 340

2) AN 000

71 7= 210-06 |40,0009 x5 x 23] = 400

W) 23} 210-06 20,0009 x 5% x 24| 7k= 200
AEAEMNERF 45,000 44,760 240
1L A AR QAL EF 45,000 44,760 240

7h AR IA A Sh AR 45,000

1) AaAz 210-01 |6,000€ x 3,650% x 23] = 43,800

2) AEZST 210-06 40,0009l x 6% x 53] = 1,200
ENTEHA LY 7,770 7,770 0
1. At K 7,770 7,770 0

A RRE R HOuo

1) $94= 210-01 |50,00091 x 2% x 23] = 200

2) AXE L 210-06 |40,0009 x 107 x 28] = 800

. st A 0.0

D gAstwd ) wAbA B AR S 4610

7 $ALFE 210-01 |100,000¢ X 20%= 2,000

) AR (LR 1,250

(1) 7]% 210-06 |160,000¢1 5% = 800

(2) %3 210-06 |90,0009 x 5% = 450

th Azt E 210-07 |1,000,0009 x 14 = 1,000

2} 7F2u] 230-02 |3,0009 %1208 = 360

2) FAstu gy 2160

b el eE 210-01 50,0009 % 4% x 43]= 800

) #g A= 210-01 |5,0009 X 50% % 23] = 500

oh Ak (R 500

(1) 7]% 210-06 |160,000¢1 2% = 320

(2) =3} 210-06 90,0009 x 2% = 180

2} 7F2] 230-02 |3,0009 % 30 x 43| = 360
IS LFAAMNA 8,275,156 605,545 7,669,611

FE4EAY - AH5AELY - wHFHEFAAMNA 10




A & e i aHEg 2022 (A) | 20219 (B)  F#(A-B)
L SRASA L 8,275,156 605,545 7,669,611
b AR AR Z AW A LR F U T A A X 1,572,776
1) A]dn] 420-03 |1,540,820,0009 x 12]= 1,540,820
2) Zten 420-04 |1,540,820,0009 X 1.58999%= 24,499
3) Al H-ofv] 420-05 |1,540,820,0009 X 0.4839%= 7,457
e R e e . K e 3,792,803
1) AlAH] 620—11 |3,740,069,000¢ x 14 = 3,740,069
2) e 620—11 |3,740,069,0009 X 1.082974%= 40,504
3) Aty 620—11 |3,740,069,0009 X 0.32699%= 12,230
o AFEL Z AT EASANF 1,501,916
D) A7 420-02 |1,420,127,000€ X 4.05428%= 57,576
2) AlAdn] 420—-03 |1,420,127,0009 x 14 = 1,420,127
3) A 420-04 |1,420,127,0009 x1.18799%= 16,871
4) A7 F-thv] 420-05 |1,420,127,0009 X 0.51699%= 7,342
g AFgots A T d g1 i 302,082
1) A]AdH] 420—03 [291,980,000¢ x 12 = 291,980
2) A2 H-dn) 420-05 |291,980,0009 x0.7199%= 2,102
3) BE T 620—04 |200,0009 X407} = 8,000
vh, AFEUFE YA A A A A 290,386
1) A A 420-02 |269,898,0009 X 6.871%= 18,545
2) Al7dn] 420—03 [269,898,000¢ x 12 = 269,898
3) Al E-ofiu) 420-05 [269,898,000¢ X0.7199%= 1,943
L] R RER A  SE] R e R = D ) 402,482
1) A]AdH] 420—03 [400,000,000¢ x 12} = 400,000
2) A7 F-ofv] 420-05 |400,000,0009 X 0.6205%= 2,482
Ab. Bl A S A1 H A 278,700
1) AFEdF 420-03 | 130,0009 X 495m'= 64,350
2) AFLd= 620—-11 [130,0009 x510m'= 66,300
3) AEF 620—11 |70,0009%2,115m'= 148,050
of, St AE=FHHTHETEAAA 134,011
1) AAm] 420-02 |2,700,812,0009 X 4.525%= 122,212
2) A& EEE R H A 420-02 |117,990,0009 X 10%= 11,799

11




7188 AEdEWAA
R B R e R R R R (&3] de)
gopzg A2 | BF | AT A1 %A AE 20224 (A) | 20218 (®B) | F7HA-B)

g Al R 7} 40,986 40,986 0
FAFGANA 33,250 33,250 0
1. 2 MAR Y 33,250 33,250 0

7h Foptedred 17,700

1) £98F 210-01 |10,00091 X 10% x 103] = 1,000

2) A A A 210-01 |6,0009 x 2545 x 103]= 1,500

3) ZdAFE R (LA 9,000

74 7] 210-06 |100,0009 x 60 = 6,000

W) 23 210-06 |50,00091 X 60 = 3,000

4) Al ats 210-07 [800,0009 x74= 5,600

5) 1+H 230-02 |3,0009 % 20 X 103] = 600

L AF S g2 15,550

1) A2 A2 210-01 |6,5009 X 500%= 3,250

2) Ak (L) 3,300

74 7] 210-06 |100,0009 x 227 = 2,200

W =3 21006 |50,00091 % 22 = 1,100

3) 258w 620—-03 |300,0009 x 307} L= 9,000
S FAR) 7,736 7,736 0
1. PN A 7,736 7,736 0

7b YA A L (TS 4,336

1) £98F 210-01 |50,00091 % 10% x 23] = 1,000

2) AzA = 210-01 |5,0009 X 504-x 23] = 500

3) T4 210-01 |10,00091 X509 x 23] = 1,000

4) Ak (L4 1,200

71 7= 210-06 |100,0009¢ x 47 x 28] = 800

W) %3} 210-06 50,0009 x 4™ x 23] = 400

5 Y18 210-06 | 14,0009 x 3vll X 4A] 7k x 23] = 336

6) 7+2u] 230-02 |3,0009 x50 x 23] = 300

. SEAEA L (29) 3,400

1) A=Az 210-01 |5,00049 X 100%- x 23] = 1,000

2) TA]TS] 210-01 |15,0009 X407 x 23] = 1,200

3) AR (LD 900

=

— st Al w7} — she skl z] 9]

o
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Zed AEZE oA

718 AR EAF RS A 9 (9] - 21)
Hepnm f} ;‘1‘ 3;3 flj‘; Ao el 2= ArEU 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
71 7]1% 210-06 | 100,000 x 31 X 28] = 600
) %3} 210-06 |50,0009) x 37 x 23] = 300
4) 7424 230-02 |3,0009 x50 x 23] = 300
PRI f 20,288 20,288 0
HAESTHZEAL 20,288 20,288 0
1. AL A3 20,288 20,288 0
7h SEaSARE ALY 1,140
D dE9T3 840
71 75 210-06 40,0009 x 77 x 23] = 560
) 3 210-06 | 20,0009 x 77 x 23] = 280
2) 7H21H] 230-02 |3,0009 x50 x 23] = 300
. S AT A A sk A A A 4,848
1) 983 210-01 50,000€ x 15 x 23] = 1,500
2) 22 A2 210-01 |5,0009 X 80%x 23] = 800
3) A (YR 900
7 7] E 210-06 |100,0009 x 31 X 28] = 600
) %3 210-06 |50,0009) x 37 x 23] = 300
4) 1% 210-06 |14,0009 x 3ujl X 2217k x 28] = 168
5) Al AztE 210-07 |500,0009 x 14 x 23] = 1,000
6) 7+An 230-02 |3,0009 %807 x 23] = 480
SRS SETAS K S AR 2,000
1) AAE = 210-06 |40,0009 x 107 x 58] = 2,000
gk 2 ME A AU ER9d 12,300
1) 7+214] 230-02 |3,0009% 109 x 108] = 300
2) Eola] 9 240-01 |300,000¢ ¥ 40% = 12,000
frota S 41,511 38,363 3,148
SolmS e 41,511 38,363 3,148
14X 978 R5ed 36,693 33,643 3,050
7h A A s 2,550
1) $98F 210-01 |50,0009 x 3%= 150
2) AEA = 210-01 |10,0009 X 240%-= 2,400
L A dudAdrAd 1,392
W - fFldE2F TS - FIFEEAYL - fotu S — Fotu
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A} ¢ 2 ArEU Y 20224 (A) | 202149 (B)
1) Ak (4R 750
71 7] 210-06 |160,000¢1 X33 = 480
W} =3 210-06 |90,0009 x 3% = 270
2) 9d1% 210-06 14,0009 x 3wl X 64| 7k= 252
3) 7N 230-02 |3,00091x130% = 390
ok Foplendds 2,138
1) $94ex 210-01 |50,0009 % 16% = 800
2) AT (LD 1,000
71 75 210-06 |160,000¢ x 4 = 640
) =3 210-06 90,0009 x4 = 360
3) Y= 210-06 |14,000¢ x 31l x 8A| k= 336
2k 5 A gehdo 6,000
1) So99x 210-01 |50,0009 % 12%F= 600
2) A (deh) 1,400
7h 7] 210-06 |50,000¢ x 20 = 1,000
) =3 210-06 |20,000€ %20 = 400
3) &) 210-15 |10,00049 X 4009 = 4,000
ok St EolE #E e 94 4 5,100
1) sk ola] 2oy 240-01 |300,000€¥ x177H8 = 5,100
vl Aol a 7] RS 8,791
1) A= xte 210-07 |800,000¢ x 4t} = 3,200
2) &) 210-15 |25,00049 X 2004 = 5,000
3) 7FAH] 230-02 |3,0009 %197 = 591
AL A Qe 39 A Y g ek 9 3,500
1) g% 210-01 |50,000€1 X 7% x 23] = 700
2) A"+ 2,800
7H 712 210—06 40,0009 X 309 x 23] = 2,400
) %3 210-06 |20,000€ %107 x 23]= 400
oF. f-obal 8- 9141 5] 3.410
1) $9e= 210-01 |50,0009 x 1= 50
2) M) 210-06 |100,000¢ x 5% x 63]= 3,000
3) 393 230-02 |15,000€ x84 x 33| = 360

- FolmE - fol WAL 14




Zed AEZE oA

Ny AR R EAF LA 94 (44 - 1 E)
= [e) 1=]
Hepnm f} ;‘1‘ 3;3 fg Ao el = A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
A A s B g 7k ke 9] 2 3 610
1) FA5 210-06 |100,0009 x 27 x 28] = 400
2) 9] 3 230-02 |15,0009 X 7 x 28] = 210
2, f 2 DALY T 1,800
1) AESFZ 210—06 [40,0009 X 5™ x 838]= 1,600
2) AH) 230-02 |8,0009 x5 x53]= 200
7h X A9 A 2T A 1,404
1) A=A & 210-01 |4,0009 % 250% = 1,000
2) Ak (LD 250
7h 7] & 210-06 |160,0009x1%= 160
) =3 210-06 |90,0009 x 1= 90
3) Y8 210-06 |14,000€1 x 37 x 2A] 7k= 84
4) Z3AFAH] A ) 210-06 |70,0009x 1% = 70
2. 4XNYISETRUS R TS 4,818 4,720 98
7h SRR AFA 2,018
AR E 210-01 50,0009 x4 x 38]= 600
2) Ak (LD 500
71 785 210-06 | 160,000¢ x 27 = 320
) 23 210-06 90,0009 x 2= 180
3) Y8 210-06 |14,000€] x 37 X 4] 7k= 168
4) ZF2H) 310-01 |3,0009 x50 x53]= 750
., ol g FuA g 2,800
1) $98x 210-01 |50,000€ x 6% x 53] = 1,500
2) HzgelAn] 110-03 81,1909 x4 x4Yd= 1,300
EFnS 368,066 433,794 265,728
A k| 368,066 433,794 £65,728
1. E52829949389 7,800 5,550 2,250
e R ORE 7,800
1) 992 210-01 [50,0009 X 2% x103]= 1,000
2) AT 210-06 | 100,0009 X 27 X 103] = 2,000
3) NA 210-06 40,000 x 30 x 43]= 4,800
2. EF IS A JQAE Y 360,266 428,244 267,978
L - FOYET A - AFSEdEAd - SFLS - SFLEY
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AW < =3 aHEg 2022 (A) | 20219 B)
7h En S A G AEH 228,116
1) x Z%L 153,580
7hH A 7R A 52,350
(1) €9¢= 210-01 |50,0009 X5% x53]= 1,250
(2) At Mﬂﬁ 210-01 |2,500,000¢] x 23] = 5,000
(3) AGHF 7} 210-06 120,0009 X 70 x 53] = 42,000
(4) 437}1:?%1?4 210-15 |100,0009] X 40%= 4,000
(5) W n) 210-15 25,0009 x 43]= 100
) Aol 12 74 %] 2 11,500
(1) &98= 210-01 |100,0009 X 10%= 1,000
(2) A=A =+ 210-01 | 10,0004 x 350%-= 3,500
(3) AT (LR 7,000
ohH 71 & 210-06 |50,0009 % 2 X 503] = 5,000
W) =3 210-06 20,0009 % 2% X 503] = 2,000
o) EEal= 5,200
(1) £398= 210-01 |100,000¢ X 29%= 2,900
(2) AEA== 210-07 |300,0009 x 42 = 1,200
(3) A 310-01 | 8,0009 X100 = 800
(4) 7+21m] 310-01 |3,0009%100% = 300
2} Bl 2 9,100
(1) 234 38n 210-15 | 10,0009l X 7007 = 7,000
(2) 7HAn) 310-01 |3,000¢ X700 = 2,100
h) 9y A% 31,100
(1) £398= 210-01 | 100,000 x10%&= 1,000
(2) ZAAEr 3 (dyh) 19,600
oh 71E 210-06 |50,0009 x4 X 703] = 14,000
) =3 210-06 20,0009 x4 X703 = 5,600
(3) BRE2ZA S (LRh 10,500
oh 71E 210—06 40,0009 % 3% x703] = 8,400
) x= 210-06 10,0009 x 39 x703|= 2,100
Hb) BEzQlE A 7,750
(1) $98= 210-01 |150,0009] X 25%= 3,750
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Zed AEZE oA

AW < e i aHEg 2022 (A) | 20219 B)
(2) AT (LR 2,800
oh 71E 210-06 |50,0009 X 207 x 23] = 2,000
) =3 210-06 20,0009 % 207 x 23] = 800
(3) AEAA= 210-07 | 300,000¢] x 43]= 1,200
/\}) ?:]tﬂ— Uéﬂ 5,000
1) &9 &% 210-01 [100,0009 X 25%F= 2,500
(2) ZHAr 3 (LRh) 210-06 |40,0009 x 30 = 1,200
(3) NAEAA=E 210-07 |1,000,0009 x 13 = 1,000
(4) 7+21m] 310-01 |3,0009%100% = 300
ob) frolEolA et 9,330
(1) *98= 210-01 |100,000¢ x30%&= 3,000
(2) 7 (W) 3,570
ohH 71 & 210-06 |50,0009 X 1785 x 33] = 2,550
b = 210-06 |20,0009 x 178++F x 38| = 1,020
(3) HEAA A (A 2,550
oh 71E 210-06 40,0009 X 1785 x 33] = 2,040
W) =3 210-06 10,0009 x 178 x33]= 510
(4) 7+ u] 310-01 |3,0009 X707 = 210
2 wAFA 7,250
(1) ¥ ﬁ7HHLH] 240-01 |150,0009 X154 = 2,250
(2) Z353]#dmn] 240-01 [100,000€1 X 10 X 53] = 5,000
2H ST a9 15,000
(1) =4+ 210-01 10,0009 X 1007 x 23] = 2,000
2) 5T15ETY 210-01 |50,00091 % 203] = 1,000
(3) &3 uHY 210-01 |200,000¢ X 203]= 4,000
(4) TR A7A = 210-01 10,0009 X 40 x 203 = 8,000
2) 7189 74,536
7H o9 8= 210-01 100,0009 X 9% x 103 = 9,000
W) $SHeH 210-02 |200,0009 x 53] = 1,000
oh) M3t 210-02 |150,000¥ x 1271 €= 1,800
2} QY EA Q=+ 210-02 150,000 %2t x 127 4= 3,600
uh) A7) e F 210-02 | 350,000 x 127]€9= 4,200
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Zed AEZE oA

R s = e R SRR (el - de)
. e 1=
gopzg A2 | BF | AT A1 2 A AE 20224 (A) | 20218 (®B) | F7HA-B)
uh) AR Q& 210-02 200,0009 x12/0¥= 2,400
AP A7) ag R 210-13 180,000 x 127)€9= 2,160
o) ATFESFA 210—09 |2,000,000¢ x 53] = 10,000
2}) =g ol 210-13 |100,0009 x 53] = 500
2} -t;odzglu]%de 210-13 |176,000€ x 1271 €= 2,112
7hH LA AEALE 210—13 22,0009 x12/0¥= 264
Eh) Rz23r)7) 430-01 |1,000,000¢ x 10t]= 10,000
a}) ARSI A 5,900
(1) AFE R 43001 950,000 x 1th= 950
(2) NA B E 430-01 | 250,0009 x 1= 250
(3) AP 430-01 |400,0009 x 2t)= 800
(4) AFF-g-97 430-01 |250,000€ x4t)= 1,000
B) IF 430-01 [700,0009 X 17)= 700
(6) ool 430-01 |2,200,0009 x 1t = 2,200
ah) =ujoin] 21,600
(1) +3 220-01 |10,000€ X1,0003]= 10,000
(2) T 220-01 20,0009 x15% x 323 = 9,600
(3) =4 220-01 [40,0009 x503]= 2,000
1 11&*‘?3E’“L%X1%*ﬂﬁ%°§ 132,150
D) A AZE 7Y 54,550
) et AgAdTE A 15,200
(1) AT (4Hh 7,000
p 71& 210-06 [50,000€ x10% x103]= 5,000
b =3 210-06 20,0009 X 109 X 213k x 58] = 2,000
2) A= 210—15 |50,0009 x41% x43]= 8,200
W) Fehu Az =) 10,720
(1) 71—/\]._/|:u1-(ohﬂ ) 6,320
o 71¥ 210-06 50,0009 X117 x83%]= 4,400
) =3 210-06 20,0009 x 87 X 217k 63] = 1,920
2) A= 210—15 [50,0009 x 115 x83]= 4,400
th 15 w2 AT E T 11,680
(1) ZArd (L) 7,360
T&H - FoldExFEFTuE - AFEEFEFAY - EFuF - SFLS5Y
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Zed AEZE oA

=N S i=]

Hepnm f} jg 3;3 fg Ao el = A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
op 71E 210-06 50,0009 x 12 x 83] = 4,800
) =2 210-06 | 20,0009 X 87 X 24| 7+ x 8] = 2,560

(2) ISAE 210—15 40,0009 X 18%F X 638] = 4,320
oh) etz s a9 14,430
(1) A (Du) 8,580
oy 71E 210-06 |50,0009 x 10 X 133]= 6,500
) == 210-06 |20,000¢ x 8™ x 133]= 2,080

(2) ISA= 210-15 |50,0009 X 9 x 133] = 5.850
uph) Ay 2 7 2,520
(1) 2n] 310—-01 |8,0009 X 60 x 38] = 1,440
(2) 7+211) 310-01 |3,0009 %607 X 63] = 1,080
2) WAFA Y g 1 8,820
7 ST AT 5,420
1) 9= 210-01 |50,0009 % 4% > 435]= 800
(2) A 1,320
oy 71E 210-06 50,0009 x 57 x 43] = 1,000
) =3 210-06 |20,0009 x4 x 43]= 320

(3) ISAE 210—15 |15,0009 X 20% X 48] = 1,200
(4) HEn 210—-15 110,000¢ X307 x 48] = 1,200
(5) A= 210-07 |300,0009 x 38 = 900
W) dFddrzddrg 13 3,400
(1) A 210-06 |50,00091 %7 x 43| = 1,400
(2) ISA= 210-15 50,0009 X 10% x 48] = 2,000
3) st mA g 4,040
71 ZEAbE (L) 1,040
1) 7]1% 210-06 50,0009 % 47 x 43| = 800
(2) =3} 210-06 20,0009 % 39 x 43]= 240
W) meA= 210-15 |15,0009 x50% x 48] = 3,000
4) 7] &2 64,740
7H 8= 210-01 |50,000¢ x 145 x 28] = 1,400
W) d3le 2 210-02 100,000 x 12719 = 1,200
th) A EYIEA O 210-02 |350,0009 x 127] 9= 4,200

[e) [e] = == o] <&~ S = [e) 2= [olie}
W - Fold oS - IS FEEAYd - SFILE - STFULELY
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e AEZE A

71387 AR Rl T S )
A & A aHEg 2022 (A) | 20219 B) (A-B)
2 A7) e & 210-02 470,0009 x 12709 = 5,640
ul) SR AL B 210-02 50,0009 x1271€= 600
Hh) AR A = 210-02 30,0009 x 1274 9= 360
AP T EeA 210—09 |100,000€¥ X 10% x 83 = 8,000
o) WA WY 210—12 |200,0009 X 3%= 600
Z}) ZHFA] A oA A 7 210-13 150,000 x 12714 = 1,800
21 737 A K 210-13 |135,0009x12704= 1,620
7h) A8 210-13 |1,400,0009 x 127} 2= 16,800
) #gx1e-9d (hd5dh) 210-15 |7,000,000€ X 1t}j= 7,000
) WA LA S 7] A 4,000
(1) AFEEA 430-01 | 950,000¢ x 2t} = 1,900
(2) ZAE (A4, 29) 430-01 |1,000,0009 X 1t}= 1,000
(3) AP 430-01 | 300,000¢ x 2t} = 600
(4) AFFg-o A} 430-01 | 250,000¢ x 2¢)= 500
3} ofn) 11,520
(1) &3 220-01 |15,0009 X 49 x1003] = 6,000
(2) 220—01 |20,0009 X594 x3538] = 3,500
(3) = 220-01 40,0009l % 57 x 33| = 600
4) %9 220-01 |70,0009 % 21 X 35]= 420
5) 2&EA 220-05 200,0009 x5 x 13]= 1,000
44,350 30,764 13,586
0889 19,154 10,334 8,820
1. EA=<a4x4Y 19,154 10,334 8,820
7h S E A S Y As 2,402
1) g% 210-01 50,0009 x 4% x 23] = 400
2) A=A =k 210-01 |10,0009 X 50% x 23] = 1,000
3) ZFAFT (dHh) 600
7} 7] 8 210-06 |100,0009 x 3= 300
W) %23 210-06 |50,0009 X 3% X 2A]3k= 300
4) 918 210-06 | 14,0009 x 3ufl X 24| 7k x 319 = 252
5) 393 230-02 15,0009 x 107 = 150
. skehr] sk gl 71 A 16,752

- SMLE - SMEERSEY
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7188 A4 A

A e 2= A= e 20229 (A) | 20219 (B) | =% (A-B)

XL 210-01 50,0009 x10%= 500
2) A& 74k 210-01 |5,00091 X 50%- % 23] = 500
3) =AF9¢] 210-01 10,0004€1 X 30¥ X 507 L= 15,000
4) Ak (L4 500
7h 7] & 210-06 |160,0009 x 23 = 320
) =3 210-06 |90,0009 x 2= 180
5 Y18 210-06 | 14,0009 x 3vll X 3A| 7k x 218 = 252

AEA DS 25,196 20,430 4,766

1. St =X FAEA A 25,196 20,430 4,766
7} SR EA R IALA S 2,166
1) $98= 210-01 |50,0009 x 4&= 200
2) A=A 2 210-01 [10,0009 X 150%= 1,500
3) 7R (L) 340
71 7|5 210-06 |160,000¢ x 1= 160
) %3 210-06 |90,000¢ x 17 X 2A]7k= 180
4) 97 210-06 |14,0009 x 31l X 3A|ZFx 19 = 126
St A P84 9 3,300
1) $o98x 210-01 |50,000€ x 3% x 203] = 3,000
2) TA]TY] 210-01 |12,000€ %109 = 120
3) Y ELER 210-01 |15,0009 x 123]= 180
o grop b=t e ol gl 1,195
1) $98= 210-01 |50,0009 x 2% x 103] = 1,000
2) AT 210-01 |65,000x 3= 195
2h SR A B AA A el 4 7,064
1) $98=% 210-01 |50,000€ x 4% x43]= 800
2) A A A 210-01 |10,0004¢l x 200%-= 2,000
3) AT (LD 1,360
7 7)1 & 210-06 |160,0009 x 17 x 43]= 640
) =3 210-06 |90,000€ X 17 X 2|7k x 48] = 720
4) 918 210—06 |14,000¢ x 37 X 3A| 7k x 48] = 504
5) 7+ 310-01 |3,00091%200% x 43]= 2,400
bR E PRSI R T 3,882

- EXuS - SRy 21




Zed AEZE oA

7187 e e AT S 2 (25 - 24
ﬂjz PNESIRTE A= AN 2022 (A) | 20219(B) | EZ(A-B)

1) $94=% 210-01 50,0009l x 10 x 67} = 3,000

2) TA]TY] 210-01 |12,0009 x 33 x 67} = 216

3) 7R (L) 540

71 7|5 210—-06 |50,000¢ x 17 X 63] = 300

W) x3} 210-06 20,0009 x 17 X 2213k 65] = 240

4) 9= 210-06 14,0009 x 3wl X 34| 7k= 126

vh, St A A A A A A D 7,589

1) $98x 210-01 |50,000€9 x10F= 500

2) A A A 210-01 |10,00049l x 200%-= 2,000

3) 7R (LR 1,360

71 7|5 210-06 |160,000¢ x 4 = 640

W) %3 210-06 |90,000¢] x 47 x 24 7k= 720

4) Z3AFAH] A ) 210-06 |70,000 x4 = 280

5 d1#7 210-06 |14,000¢ x 3] X 3A] 3 x 48] = 504

6) I A= 210—07 800,000 x 1t} x 28] = 1,600

7) 214 310-01 |8,000¢ x 809 = 640

8) 7F2ln] 310-01 |3,0009 %2354 = 705
A4 1,205,668 751,438 454,230
E3dengdgs 298,240 64,520 233,720
1. FYE3 &Y 288,240 54,520 233,720

7 Aadsol 3 itEA 228,840

1) S99 210—01 |50,0009 X 7% X 23] x 27 = 1,400

2) AA}=} 210-06 40,0009 x 157 = 600

3) AFA A= 210-07 |500,0009 x 1t x 27} .= 1,000

4) A8 (Folr) el 9 A ) 210~-13 |4,500,0009 x 27} ;L= 9,000

5) A A A ] 420-02 |100,000,0009 x 8.42% x 27} 11.= 16,840

6) AlAn) 420-03 |100,000,000¢ % 27} .= 200,000

U, x5stwnlebizol d x4 620-03 |9,900,000¢ x 67} L= 59,400
2. }AQEF LT R TAS 10,000 10,000 0

7b b S R O Y 10,000

1) A3 210-01 |600,000¢ x 107 1= 6,000

2) =on) 210-01 |400,000€ x 107) 1= 4,000
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71389 AR EA TS 9% )
AT PARSIRL= R AESTS 20224 (A) | 20214 (B) (A-B)
/\]‘ﬁ =1 = = T = gul g

ZEAEEF 907,428 683,478 223,950
1. A5ASd 3 A4 9,080 9,080 0
s e B e 9,080
1) &498% 210—01 |55,0009 X 10% x 23] = 1,100
2) A=w3 310-01 |30,00091 % 266 = 7,980
2. A7 2dA S 38 8,880 8,880 0
7}, 3 2] 3 230-02 |15,0009 % 20 x 38] = 900
U M 310-01 |30,0009 X 266 = 7,980
3. 71EtA S 3§ 15,608 15,608 0
7F. 157l of 2] 8,904
1) S7di3] 8,904
7H 8= 210-01 |50,00091 % 10% X 108] = 5,000
W) A 3,200
(1) 71& 210-06 40,0009 X 40 = 1,600
(2) =3} 210—06 [20,0009 X407 x 24| 7k= 1,600
t}h) Aln) 310-01 |8,000¢ x 889 = 704
v WS 7wl o) &) 4,000
1) A= 210-07 |500,0009 x 2t = 1,000
2) ZAn] 210-15 20,0009 x50 x 38] = 3,000
o} 2} A S 3] 2,704
1) &498% 210-01 [50,0009 X 105 x 43]= 2,000
2) 2n] 310-01 |8,0009) x 447 x 23] = 704
4. SAHFTELY 873,600 649,650 223,950
7t HEEEY 520,000
1) 253ty 620—03 |500,000¢ X490 = 245,000
2) =8t 275,000
7hH =9 620—03 |500,0009 x 420 = 210,000
) AFY 620—10 |500,0009 X130 = 65,000
A S A D 141,500
1) g% 210-01 |250,0009 X 17% % 28] = 8,500
2) . AT EN] 210-01 900,000 X 25 x 28] = 45,000
3) a2 v] 88,000
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Zed AEZE oA

713 AR EATF IS L (el - de)
. e 1=
gopzg A2 | BF | AT Absipe] %A% BESE 20229 () | 20219(B) | F7HA-B)
7hH %538t 620-03 | 200,0009 x 200 = 40,000
W) =8 m 48,000
(1) 29 620—03 200,000 x 1408 = 28,000
(2) AHH 620-10 |200,000€1 x100%= 20,000
o AadnEd gAY 31,200
D AP 54 620-03 |30,000€] X520 x 23] = 31,200
g AXZEFHEIZ JAYELY 180,900
1) 9EFS 320—02 |180,900,000¢ x 17]7] 3= 180,900
5. St FF&E 260 260 0
7t ASE 7| A 260
1) AArpg 210-06 40,0009 x5 = 200
2) 7F2n) 310-01 |3,0009 x 209 = 60
S AR = 775,313 703,593 71,720
SAYGA =X 327,722 350,493 A22,771
1. A SEFA ¢ 49,936 46,748 3,188
7}, St E e el ) V] R A A A 43,936
1) 992 210-01 |50,0009 X 10% % 838] = 4,000
2) A=A 2 210-01 10,0009 X 100+ x 83]= 8,000
3) ZFAFT (dHh) 6,000
7hH 7)1 210—06 |160,0009 x 3 x 83| = 3,840
) =3} 210—06 90,0009 X3 x 838 = 2,160
4) 4w 210-06 |14,0009 X 30 X 484] 7= 2,016
5) Zuky) 210-07 |50,0009 X80 = 4,000
6) A= 210-07 |500,0009 x 22 x 838] = 8,000
7) A= 210-07 |700,0009 x 2tj x 28] = 2,800
8) TZE WML 210-15 66,0009 x 80 = 5,280
9) 21h] 230—02 |8,0009¢ X80 X 63]= 3,840
U FadwstsdaAd 3,000
1) 98> 210—01 [200,0009 x15%= 3,000
th o Hod 7] ALA] 3,000
1) 992 210-01 |200,0009 X 15%= 3,000
2. AN E 7S Aukx] Y 273,146 303,745 A30,599

- SYABAE - S BAEA Y
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7188 AE B
719 AR EAFLEA 9 (=h] 24
] =z o 1=
Hopnz f} i 3;3 jg AT 2-A% Az 2022 (A) | 20214(B) | F3H(A-B)
7 BALTZZ IR GA Y 120,300
1) 393 230-02 |15,0009 x 207 = 300
2) BALEZZIRLIAY 120,000
b Zew 120,000
1) 29 620-03 |10,000,000¢ X 87} L= 80,000
(2) A 620-10 |10,000,000¢ X 47} 1= 40,000
. e ne g ns 3,800
1) $993F 210-01 50,0009 x5F x 43]= 1,000
2) 2H) 310-01 |8,000¢ X 80% x 48]= 2,560
3) &9 3] 230-02 |15,0009 % 16 x 18] = 240
o} SR ERPH 91 5] 9 149,046
D wEdaedy 120,410
7h StuAET 120,410
(1) 2=8m 117,610
ohH =9 610-01 |1,250,0009= 1,250
W 29 620-03 |116,360,0009= 116,360
(2) =stu 2,800
hH A 620-10 |2,800,0009= 2,800
2) uEFH ALY 28,636
hH 2= 26,636
(1) =9 610-01 |1,250,0009= 1,250
(2) =9 620-03 |25,386,0009= 25,386
) Fsha 2,000
(1) A 620-10 |2,000,0009= 2,000
3. AN T EA Y 4,640 0 4,640
7h S RAAA e 3,440
1) $98= 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) T 7Hed 210-15 |31,0009 X707 = 2,170
3) Aln 310-01 |8,000¢x70% = 560
4) 7rAn) 310-01 |3,0009x70% = 210
[ - e Bl ol e S 1,200
) ANeE 210-02 |100,0009 x 129 = 1,200

Rl
o
|
do
o
=
P
N
ol
Rl
Ho
|
=
B
%
Jui)d
et
offt
B
ro,
|
1%

M EAE — YDA =X 4
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7138 A2 4SS A
7187 AR R AT S A
AR A5 AEWY 2022 (A) | 2021d(B)
TEH g S 294,849 197,540
1. 3 ZFuduz = 294,849 197,540
7h. S o A4 o 9] B2 294,849
1) &&= 210-01 [100,0009 X 7% x 83]= 5,600
2) &4 210-01 150,000 x 347k 18038] = 81,000
3) FAa 189,000
7 71 & 210-06 |100,000¢ X 74 x 1803 = 126,000
W) 23} 210—-06 |50,0009 X 7% x 1808] = 63,000
4) ZEArr (L) 1,720
71 7= 210-06 |160,0009¢ x 27 x 28] = 640
W) 23} 210—-06 90,0009 X 2% X 34|17k x 23] = 1,080
5 Yy 210—-06 |14,0009) X 31 x 27 X 3] 7k X 28] = 504
6) +& = HAA 14,400
7h) A5 E 210-02 |100,0009 %129 = 1,200
W Hlew 210-02 |4,0009 X 107} x 1803 = 7,200
) d3les 210—-02 100,000 %129 = 1,200
) "7 210-02 |200,0009 %129 = 2,400
IS IPARSBAREI =B hE ) 210-09 |200,0009 X 4% x 33]= 2,400
7) Al 210-07 |300,0009 x 23] = 600
8) 32| 3 230-02 |15,0009 x 45 x 33]= 2,025
SR HET 148,492 151,310
1. Y(WEE)Z2 A ES X ¢ 148,492 151,310
7k ARl g ofn] 33,800
1) Tjoin 220—-01 |20,0009 x 137 x 1303]= 33,800
. $9n 97,112
1) $98= 210—-01 |100,0009 X 70%= 7,000
2) T 9] 210-01 |20,0009 X507 = 1,000
3) T TWAAGH 210—-02 |1,800,0009 X 129 = 21,600
4) 2= u)A 210—-06 |300,0009 x 243 = 7,200
5) Abehal Z=n) 210-06 200,000 X 47 x 48] = 3,200
6) AEelg edS) 210—15 |150,000¢ x 134 x 23] = 3,900
7) A A9 210-15 |876,0009 % 123]= 10,512
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712 HEZHE A
AR I e R R o (2] - A9
gopzg A2 | BF | AT Al % A= A 20224 (8) | 20219(B) | F7HA-B)
8) LT 7 210—15 |1,200,000¢ x103]= 12,000
9) g A 210-15 |1,000,00091 X 53] = 5,000
10) TR LEZ A7 210-15 |3,000,000¢ x 23] = 6,000
11) A Z2A AN 210—-15 |100,0009¥ X127 x103]= 12,000
12) A543 210-15 |100,0009x 129 = 1,200
13) 21H] 310-01 8,000 X100 x 43]= 3,200
14) 7F21n] 310-01 |3,0009l %1007 x 113] = 3,300
ok Bl E T 4,720
1) 93802t 430-01 |340,0009 x 87)= 2,720
92) ek sl et 430-01 300,000 x 17}= 300
3) XpEE ek A 430-01 400,000 X 1= 400
4) AETalon 430-01 |200,0009 x 17}= 200
5) EA7| o8 430-01 |1,100,0009 x 17} = 1,100
2k AR H e wAbe 12,860
1) 223 WAl S=n) 210-15 |100,0009x11%= 1,100
2) 423 3n) 220-01 |20,0009¥ x11% x483]= 10,560
3) 3143 240-01 |50,00091 % 2% x 129 = 1,200
‘_0‘?_‘1-}kg ql-;:]_:r_g] 4,250 4,250 0
1. 3 A e 4,250 4,250 0
7b st A A w S 4,250
1) $98F 21001 |50,00091 X 9% = 450
2) Q1A E 210-15 |2,0009 %150 = 300
3) Al e 210-07 |500,0009 x 7th= 3,500
Az TS 184,219 169,219 15,000
AZASTTELF 184,219 169,219 15,000
1. A= 75343} 9,219 9,219 0
7h A2AQug A F st 9.219
1) &£98= 210-01 |10,0009 X 70% X 23] = 1,400
2) A A A 210-01 |10,0004¢l x 100%-= 1,000
3) AT (LD 1,500
71 7)1 210-06 |160,0009 x 6% = 960
W) 23 210-06 90,0009 % 6% = 040
B - FOIUEFENS - nFTFBEAY - ARVTNS - V2ATTFEY
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A & =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 (B)  F#(A-B)

4) Y97 210—06 14,0009 x 39 X 2A) 7+ X 67 = 504
5) A &ln) 210-15 18,0009 x40 x 63]= 4,320
6) &9 3 230-02 15,0009 %11 x 33]= 495

2. AZAEZZ2 1R 175,000 160,000 15,000
b = s R B e A 1R P B 100,000
1) =g 100,000
7H 3 620-03 | 125,0009] X 6008}5= 75,000
h) A 620-10 | 125,0009 X 2008}5= 25,000
U A2z e gA Y 75,000
D AE2AGBZLGA A 20,000
71 Fgw 20,000
(1) 39 620-03 |2,000,000¢ x 87} .= 16,000
2) A+ 620-10 |2,000,000¢ x 27} .= 4,000
2) @98t w2 Folel YA 4 14,000
V) xZFsu 14,000
(1) +4 620-03 |1,000,000¢ % 12731 = 12,000
(2) AFY 620-10 |1,000,000¢ x 27 .= 2,000
3) AEAFFAE I A L 10,500
7H &%t 10,500
1) 39 620-03 |1,500,000¢ x 57 .= 7,500
(2) AH4 620—10 |1,500,0009 x 27} 7= 3,000
4) @98t w A Z7FAM A Y 5,500
71 ZFAbEE (AR 5,500
(1) 71& 210-06 100,0009 x5 x 103 = 5,000
(2) =3 210-06 |50,0009 x103]= 500
5 HEZAAAFAH Y 25,000
7hH L= 210-01 20,0009 X 30% x 103 = 6,000
L) A (dRh 6,000
(1) 71& 210-06 |100,000¢ x40 = 4,000
(2) =3 210-06 |50,0009 x40 = 2,000
th AZAAA5A Y A3 AAFE | 210-06 40,0009 x 479 x 48] = 640
2h) zEEl e 210-07 |300,00041 x 200]= 6,000

— AR TS — AR AT FLY
o O E AR A H AL 28




e AEZE A

A A5 g e 20229 (A) | 20219 (B | S#H(A-B)
nh) A2 AAAFAEZETAAE  210-15 10,0009 x 307 x 203] = 6,000
v 7-211) 310-01 |3,000€ x 309 x 43| = 360
29,457 28,271 1,186
R 29,457 28,271 1,186
1. 2T EA A AL =) 9] 27,517 26,331 1,186
7h ST A st e 27,517
1) $98F 210—-01 |10,0009) X 10% X 103] = 1,000
2) MY AENH 110-03 81,190 x8W x18U= 11,692
3) A=A = 210-01 |1,0004€ X 5,000%-= 5,000
4) AAA Y T8 210-01 |1,300,00091 x6¥= 7,800
5) #FAed 210-06 |100,0004¢ % 3 x 33]= 900
6) 2|3 230—-02 |15,00091 X 157 x 53] = 1,125
2. A A 1,940 1,940 0
7F. S ] sk ke 1,940
1) $ge= 210—-01 |20,0009) X 105 x 43]= 800
2) AAHY 34 210-06 |50,0009) % 11 x 33] = 150
3) 9|3 230—-02 |15,00091 X 117 X 63]= 990
3,667,076 3,562,074 105,002
B4 614,740 541,284 73,456
783 459,580 386,124 73,456
1. 4938 g 83314 175,676 92,220 83,456
7h =3 AR Y 170,496
1) Ao 210-13 32,0009 X 371 X 4A1 7k X 365 = 170,496
th ol AAI AR S A 680
1) $9e= 210-01 |50,0009) X 5% x 23] = 500
2) A (Leh) 180
71 7] 210-06 |50,0009) x 17 x 23] = 100
W) 23} 210-06 |20,000¢] x 11 X 27+ x 23] = 80
th S8 wf- o A 3] 4,500
1) $9eF 210—-01 |100,0004€ X 4% x 53] = 2,000
2) A (b 500
7} 7] 210-06 |160,000¢1 X2 = 320
TG - WgEA - IR SRR - PF e
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7188 A4 A

PN A s 20229 (A) | 20214 (®B)
W) %3} 210-06 90,0009 x 2= 180
3) B 210-07 400,000¢1 x 53] = 2,000
2. 4RF oS u SR 277,300 287,300
7h g 8 272,000
1) 2209 210-13 |8,000,0009 x 297} 7] = 232,000
2) AAAHH 210-13 |20,000,000¢ x 27} 7] ¢k= 40,000
BRI Rk 5.300
1) $98x 210-01 |50,000€ x 1% x 10%]= 500
2) AN 4,800
7h 7] & 210—06 40,0009 %8 x1038]= 3,200
) =3 210-06 |20,000€ % 8% x 103]= 1,600
3. WA AAE £ Fu A 4 6,604 6,604
7h. WA A AE 6,604
1) $98=% 210-01 |100,0009 x 3% x 43]= 1,200
2) A=A = 210-01 |5,0009 x 240% = 1,200
3) AT (LD 340
OAR 210-06 |160,000€ X 1A]3k= 160
W) =3 210-06 |90,0009 x 24| 7k= 180
4) ARG5S 720
71 7)1 & 210-06 |40,0009 x 129 = 480
) =3 210-06 |20,0009 %12 = 240
5 9u® 210-06 |14,000¢ x 3v) X 2A]7k= 84
6) on] 1,860
7hH T 220-01 |20,000¢ x 3% x 203] = 1,200
) = 220-01 |40,000€ x 3% x 23] = 240
th) 9 220-01 |70,000€ % 3% x 28] = 420
7) ZHE (SW) 430-01 |450,0009 x 1t]= 450
8) AFE-g-<] 2} 430-01 |250,0009 x 3t = 750
SR gAY 155,160 155,160
1. EExg a9 155,160 155,160
7h ArbE e Sd sl 150,000
D A€ 25,000
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e AEZE A

A A% AEdY 20229 (A) | 20219 (B)

7hH &9 620-03 12,500,00041 x 14 = 12,500
) A 620-10 |12,500,0009) x 14 = 12,500
2) 2538w 620-03 |6,250,0004 x 204 = 125,000
U xeEsadgAds 5,160
1) $9¢% 210-01 |50,0009 x 2= 100
2) oA w ] 210-01 |15,0009 x 220 = 3,300
3) An 230-02 |8,000€1 %2207 = 1,760

AASAAANA 600,000 600,000

ol a3 600,000 600,000

1. oS S A A A 3 600,000 600,000
7b rkE S A A TS 100,600
D Aoty 5 A gt 20,600
1 95 210-06 |50,000¢ x 127 x 38] = 1,800
W) AoddulSw S 2 EASud | 210-13 1,800,0009 X 10718 = 18,000
o} 24 310-01 |8,0009 %107 x 10%]= 800
2) PP IS T EAEY 40,000
PR R X AR | 210-13 |5,000,0009 X 874€ = 40,000
3) vk H I AE 5,000
7h A= 210-01 |20,000€ X 100%-= 2,000
L) AR (LR 500
(1) 71 210-06 160,000 x 23 = 320
(2) %7 210-06 | 90,0009 x 21 = 180
th A Adelxta 210-07 |2,500,000¢ x 18] = 2,500
4) vk Ig 2 35,000
RS 620-03 |5,000,0009 X 57] 3= 25,000
W) =8 m 10,000
(1) 29 620-03 |5,000,0009 x 17} 3= 5,000
(2) AH 620-10 |5,000,000¢ x 17} = 5,000
L A EdstunvE7] 352,000
D FdvEshd s A 197,000
7h) ZdARTE (LR 210-06 |100,0009 X 10% X 53] = 5,000
W) 529 620-03 |3,000,0009 x 17} €= 3,000
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Zed AEZE oA

gopng o4 | ®A L AF Al el 2= RESE 2022 (A) | 20219(B) | Z3H(A-B)
A A4 A

) 25w 620—03 3,000,000 x 457 .= 135,000
gh) s 54,000
(1) 39 620-03 3,000,000¢ x 1273 = 36,000
(2) AH4 620—10 |3,000,0009 x 67 7= 18,000
2) AHAlE 3 A AR 5 o] - 45,000
71 AA s s A 2} ] Fol e 2] 240-01 |1,000,0004 x 45718l = 45,000
3) I EAN G FLIA L 20,000
7 Z8kw 620-03 20,000,000¢ X 17] 3= 20,000
4) A =w A 80,000
7hH 253w 620-03 |1,000,000¢ X 557 .= 55,000
W) T 25,000
1) &4 620—03 |1,000,0009 x 187 = 18,000
(2) A+ 620—10 |1,000,0009 x 77 m= 7,000
5 sHH-EAEAY 10,000
7hH 253w 620-03 500,000 x 147] .= 7,000
) T 3,000
(1) +4 620—03 |500,000¥ x 37} = 1,500
(2) A+ 620-10 |500,0009 x 37} .= 1,500
L= s Bl R ! R 147,400
1) Aok asAY 24,400
7H L= 210-01 28,0009 X 10% x 53] = 1,400
) =3 A = 210-01 15,5009 X 100%-x 53] = 2,750
o) EATYY 210—01 |16,000€ x1007 x 33| = 4,800
2} A (dRh) 2,500
1) 71& 210-06 |160,00091 X108 = 1,600
(2) 23} 210-06 90,0009 x 1078 = 900
up) Al el e 210-07 12,500,000 x 14 x 53] = 12,500
v 2] 3] 230-02 |15,0009 X6 X 53] = 450
2) AFAIF A9 30,000
7H 8= 210-01 |200,00041 x 30%]= 6,000
W) 2 A = 210-01 10,0009 X 20 x 303 = 6,000
o) A (LR 7,500

B - Gl 2TERS — @A - ol Estun el AN — FolE gy 5
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Zed AEZE oA

71387 AR Rl T S )
AW < A aHEg 2022 (A) | 20219 B) (A-B)
(1) 7] 210-06 160,0009 x 308] = 4,800
(2) =3 210-06 [90,000¢ X 303]= 2,700
b A= 210-07 |350,0009 x308] = 10,500
3) AFTFu SRR E 30,000
b $a38x 210-01 |70,0009 X 5% x 103] = 3,500
) ZAAFE (AR 2,500
(1) 7)1 210-06 |160,0009 x 1% x103]= 1,600
(2) 23} 210-06 |90,0009 x 1 x 103]= 900
th A|dAx 7 210-07 |400,0009 x 14 x 103] = 4,000
2h) WA s ote] 240-01 |1,000,0009 x 207} € = 20,000
4) A AA oAz shA o 60,000
7hH L9 eE 210-01 |50,0009 x 60% = 3,000
W) Aekalxz 210-07 |300,000¢ % 100t]= 30,000
) A8 ) 210-15 |9,000€ x 30 x 1003] = 27,000
5 AFU2nSd T3] 3,000
b el eE 21001 25,0009l X 5% x 43| = 500
) AT 210-01 |15,0009 x 207 x 28] = 600
th A|dAx= 210-07 |250,0009 x 14 x 43| = 1,000
b A7 210-07 |450,0009 x 10| x 23] = 900
2,452,336 2,420,790 31,546
R 2,450,300 2,418,850 31,450
1. S ERS AR AL 2,450,300 2,418,850 31,450
7h WS b 40,000
1) AR TAY 620-03 |2,000,000¢ X 107} 3= 20,000
2) 9717} A ur == 9 210-15 |2,000,0009 x 107} 3= 20,000
v S E5AFHLAA T A 2,383,300
1) =29 620-03 |1,761,800,000¢ x 13]= 1,761,800
2) 8k 621,500
7H A+ 620—-10 |621,500,000¢ x 13]= 621,500
o S EA w54 YA 27,000
1) w552 243 950
7h) A 210-06 |100,0009 x 8 = 800
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e AEZE A

713 AR EATF IS L (9] - 9
. e 1=
Hepnm f} ;‘1‘ 3;3 ﬂ% Ao el 2= ArEU 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
) & 93 230-02 15,0009l x10%= 150
2) 78" Ug 7} 1,000
7h) AXE 2= 210-06 |40,000¢] x 253]= 1,000
3) WHHA LA AAS 17,650
1 L3 gx 210-01 |50,000¢ x 20% x 23] = 2,000
) A=A = 210-01 |1,5409 X 1,000%= 1,540
th) A (dEh 5,280
(1) 7]% 210-06 |160,0009 x4 x 63] = 3,840
(2) =3 210—06 [90,000¢ x4 x43]= 1,440
) due 210-06 |14,0009 x 3u} X 154 7t= 630
h) A delztg 210-07 |250,0009 x 43]= 1,000
vp) 7F21H] 230-02 |3,0009 x 100% x 43| = 1,200
Ap) B EA A Y 240-01 |1,000,0009 x 68 = 6,000
4) ol 7,400
7H B 220-01 20,0009 x 3% x1103] = 6,600
) #9) 220-01 |40,000¢ x 21 x 103]= 800
GEStY ESto| 2Tl T2 152 4 2,036 1,940 96
1 B30 A4 2,036 1,940 96
7t sk ek g ol sl oA Hl w5 828
1) ZAbr (dHh) 660
7h 7= 210-06 |160,0009 x 1% x 33]= 480
W) x3t 210-06 90,0009 x 24 7t= 180
2) g 210-06 |14,0009 x 31 x 2] 7k x 23] = 168
L = k) o el i R =S ST e 1,208
1) Sogx 210-01 |100,0009 x 43]= 400
2) ZFAFT (dHh) 210-06 |160,0009 x 1% x 43| = 640
3) 98 210-06 |14,000€] X 37 x 4.3] = 168
HAZA 58,568,080 54,991,238 3,576,842
HAAF 16,440 14,040 2,400
SETE- 57 I PV RSy 16,440 14,040 2,400
1. daH =277 2,400 2,400 0
7F. EES A AR] 2,400
WG - FollEF NS - HAHA - nade] - w4y
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7188 A4 A

35

A & =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 B)

L9 210-01 50,0009 X 4%= 200
AAFFE 210-01 [10,000¢ x220t)= 2,200

IFHISEHRS 14,040 11,640
s Rl B ek R e 14,040
S x 210-01 15,0009 x 6% x 48] = 360
A ) 210-06 | 100,00091 X107 X128 = 12,000
A X A 210—06 [50,0009 x 2™ x1238]= 1,200
3] o] 3] 230-02 15,0009 x 16 x 23] = 480

58,551,640 54,977,198

53,905,981 51,186,541

SRS U B B 17,280 13,650
St A PA A A 5 7,080
) Lol g 210-01 |30,0009 X 4% x 63] = 720
2) A= A2} 210—01 [4,000¢ X 180%-x63]= 4,320
3) 7t (dRh) 1,500
7 71 & 210-06 100,0009 x 2 x 63| = 1,200
W) %3 210-06 50,0009 x 1% x63]= 300
15 210—06 10,0009 X 31 X 34| 7k X 63] = 540
St g dgA a4 600
Adg e 600
b 7% 210-06 40,0009 x5 x 23] = 400
W) =3 210-06 [20,0009 x5 x 23] = 200
g W2 B A HAY 500
) S0l gE 210-01 |100,0009 x 5% = 500
LTI R e e s 9,100
A2l 3] 230-02 |15,0009 %107 x 43]= 600
FEH) 310-01 50,0009 x 859 x 23] = 8,500

a=ra kol P R 48,725,735 45,953,335
=14 5,499,329
ze 620-03 1,275,126,000¢= 1,275,126
A+ 620-10 4,224,203,0009= 4,224,203
23y 18,903,762

2T HF — B e - gAY




Zed AEZE oA

LA AU 202249 (A) | 20214 (B)

1) =9 610-01 210,684,0009= 210,684
2) 29 620-03 |18,693,078,000¢= 18,693,078
o} =stw 12,206,624
1) 29 620-03 19,493,456,000¢= 9,493,456
2) A 620-10 2,713,168,000¢= 2,713,168
g, 1538y 11,770,624
1) = 610-01 392,336,0009= 392,336
2) &3¢ 620—-03 |4,262,710,0009= 4,262,710
3) A 620-10 7,115,578,000¢= 7.115,578
v}, E8kw 312,132
1) 29 620-03 233,396,00091= 233,396
2) AH 620-10 | 78,736,00091= 78,736
o] eI B 320-01 |33,264,0009= 33,264
STFEEFAERAH A Y 623,907
7F 8-x9 19,525
1) 29 620—03 |19,525,0009= 19,525
U 258y 293,085
1) =€ 610—01 3,254,000 = 3,254
2) &9 620-03 289,831,00091= 289,831
o} =sw 152,109
1) 39 620—03 |118,148,000¥= 118,148
2) AH 620-10 33,961,0009= 33,961
gt 15w 155,813
1) = 610-01 | 4,982,0009= 4,982
2) 29 620-03 53,267,0009= 53,267
3) AHY 620-10 97,564,00091= 97,564
vl 558t 3,375
1) 29 620—03 2,524,000 = 2,524
2) AHY 620-10 | 851,0009= 851
4, 18754t 4,536,609
7t A 139,604
1) 29 620-03 119,604,0009= 119,604
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Zed AEZE oA

37

A & =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 B)
2) AHY 620-10 20,000,00091= 20,000
U 2580 1,875,723
1) =€ 610-01 | 20,824,0009= 20,824
2) 39 620-03 | 1,854,899,000¢= 1,854,899
o} =stw 1,219,986
1) 29 620-03 949,153,00091= 949,153
2) AH 620-10 270,833,0009= 270,833
g nEsky 1,273,757
1) = 610-01 40,728,000 = 40,728
2) 79 620-03 435,463,0009= 435,463
3) A 620-10 797,566,0009= 797,566
np, EZ8y 27,539
1) 29 620-03 20,531,00091= 20,531
2) AHY 620-10 7,008,000¢= 7,008
5. 724 WA A ] 2,450
7. F A 2o ) 620-03 |2,450,0009 x 1t = 2,450
AFAFHZMNA 4,645,659
SuFA7| FHUAI LGS 4,645,659
7F =Sw A 7] A 1,077,940
1) A4 252,466
7H 3 620—04 |22,466,0009= 22,466
) A 620-11 230,000,0009= 230,000
2) =58ty 620-04 458,018,00091= 458,018
3) =8t 205,882
7H =¥ 620-04 | 148,730,0009= 148,730
) A 620-11 57,152,00091= 57,152
4) 153w 159,524
7 &= 620—04 |14,780,0009= 14,780
) AHH 620—11 |144,744,0009= 144,744
5) B8y 620-04 2,050,000 = 2,050
v S A A A 5t 3,463,876
1) AFsxA3804= 1,022,958

2T HF — B - g2y - stuga A A




Zed AEZE oA

A & e aHEg 2022 (A) | 20219 B)
7H) A AN 420-01 |953,300,000¢ x 4.988%= 47,551
) Al H] 420-03 [953,300,000¢= 953,300
th 7+a] b 420-04 |953,300,0009 X 1.681%= 16,025
2} A Foin) 420-05 [953,300,000€ X0.6379%= 6,082
2) St E Tt A 27,000
7H A n] 620-04 |27,000,0009 x 14 = 27,000
3) AFAMAZFLTA 18,834
7H A1) 620-04 |18,834,0009 x 14 = 18,834
4) AFolgzsHAolEH A 129,696
71 A A ] 420-02 |120,000,0009 X 8.08%= 9,696
) A]dH] 420—03 |120,000,000¢ x 12 = 120,000
5 AFdA A d A nd = 951,377
71 A A ] 420-02 |895,063,0009 X 5.0839%= 45,505
) Al H] 420-03 [895,063,000¢ x14]= 895,063
b A B ofy] 420—-05 [895,063,000¢ X0.649%= 5,809
2} 7] o] AdH) 620-03 |5,000,000¢ x141= 5,000
6) AFA - 4gdAnd= 474,162
71 A A ) 420-03 |440,209,000¢ X5.8569%= 25,783
) AlAdH] 420—-02 [440,209,000¢ x 14 = 440,209
b AR ofy] 420—-05 [440,209,000¢ X0.720%= 3,170
2} 7] o] AdH] 620-03 |5,000,000¢ x 14 = 5,000
7) AEFAAG AT 18,950
7H A1) 620—11 |18,950,0009 x 14 = 18,950
8) AFdA A& NFH 67,497
71 A A ] 420-03 |61,430,00091 X 8.837%= 5,429
) A]dH] 420-03 |61,430,0009 x 14 = 61,430
th) Al E-fin) 420-05 |61,430,0009 x1.0385%= 638
9) MAFFAYGHY L 753,402
7H) A AN 420-02 |705,493,0009 X 5.399%= 38,090
) A]AH] 420-02 |705,493,0009 x12]= 705,493
o) A]DEoiH) 420-05 [705,493,000€ X 0.683%= 4,819
2} 7] Fo] A H) 620—-03 |5,000,0009 x121= 5,000
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Zed AEZE oA

1478 AR EdFnS5A 4 (k2] @ 9)
Z [e) 1=}
Hepnm f} ;‘ 3;3 fg Ao el 2= A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
L R R T P R 103,843
1) 4x9¢ 430—-01 |103,843,0009 x 14 = 103,843
8w A A X L 2a 86,824,063 76,138,757 10,685,306
A RE| P ] 54,498,066 44,707,246 9,790,820
TR RE P 54,498,066 44,707,246 9,790,820
1. St 7] B84 53,910,412 44,554,095 9,356,317
7F x4 620—-02 |4,384,411,0009= 4,384,411
U 253w 620-02 |32,846,733,0004= 32,846,733
o}, =3y 620—-02 |16,679,268,000€4= 16,679,268
2. 8t 7| Ele-dH| X ¢ 587,654 153,151 434,503
7h agstE oA 35,050
1) 429 620—-04 9,996,000 = 9,996
2) 38w 620-04 |25,054,0009= 25,054
L w52 AN AR (RS- Ah) 552,604
1) 258t 333,819
78 =9 610—01 |20,000,000¢1= 20,000
W) 29 620—-04 |313,819,0009= 313,819
2) ZF38kw 620-04 |179,955,00091= 179,955
3) 1158k 620—-04 |38,830,000¢1= 38,830
AR A = Y 32,325,997 31,431,511 894,486
JAAH AR AT L 27,370,985 27,219,370 151,615
1. AAB AR AR 2 27,370,985 27,219,370 151,615
7F. 78 = Y 620-08 |27,370,985,0004= 27,370,985
L-AGu) AR A=Y 4,955,012 4,212,141 742,871
1. £9u ARG} 2 4,707,616 4,127,392 580,224
7}, SF 7] E-g-d v 620-09 |4,707,616,0009= 4,707,616
2. A g w7 eFE-gn| A g 247,396 84,749 162,647
7. WS BN ()-SR 247,396
1) =& 620—11 |58,071,000¢1= 58,071
2) 15&w 620—11 |189,325,00091= 189,325
st A A ANA 80,542,879 38,640,988 41,901,891
A ul x) A A 2,642,622 2,858,335 A215,713
TG - FolREFERS — WA LAANM — S A A
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Ao A5 g 20229 (A) | 20219 (B) | FH(A-B)

2,642,622 2,858,335 A215,713

.sg5A 1,816,957 2,858,335 A1,041,378
b AT 2R EY 516,000
1) AEdAE 516,000
7H mARE 210-07 | 36,000,0009 x 94 = 324,000
W) AgAd#a] 2l 210—07 |14,000,000¢ x 64 = 84,000
o) AR E 210-07 |18,000,0004 X 64 = 108,000
U AF2IXEEH 0 159,764
1) AEdAE 159,764
7hH mARE 210-07 | 36,000,0009 x 34 = 108,000
W) A EE 210-07 |14,000,000¢] x 14 = 14,000
o) AR E 210-07 |18,882,0004 x 24 = 37,764
o AFddxn 5w 1,116,588
1) AEdAE 961,088
7hH mARE 210-07 | 38,000,0009 x 94 = 342,000
W) Alga g e A 210-07 |19,000,0009] x 64 = 114,000
o) AR E 210-07 |27,000,0009 X 64 = 162,000
Zh) A& 210-07 |6,500,000¢ x 54 = 32,500
ul) 7% 210-07 |6,000,0009 x 54 = 30,000
vh) 3] A 210-07 |11,000,000¢ x 3%= 33,000
AD A% 3ak 87 210-07 |119,0009 x427)= 4,998
ob) §4A AH) 210-07 242,590,000 x 12 = 242,590
2) A/ 155,500
7H AAd 5T 420—-03 ]2,010,000¢ X 50m= 100,500
W) A Eelg] 420-03 200,000 X 100m= 20,000
oh) A=A 420-03 |300,0009 X 50m= 15,000
2h) A7 420-03 |200,000€ X 50m= 10,000
n}l) AukAd | 420-03 200,0009 X 50m= 10,000
g At znden 24,605
1) AAH] 24,605
71 wAnrE R 420-03 |12,830,0009 x1.54 = 19,245
W) AE =y 420-03 |2,680,0009 x 221 = 5,360
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71208 A 2R A
(el - de)
A & e aHEg 2022 (A) | 20219 B) Z(A-B)
2. AAs w8 A Y 825,665 0 825,665
7}, 8571 vl 110,000
1) 99781 110,000
7H AFAESHY 620-03 | 11,000,000¢ x 83}F= 88,000
W) AFsg= 620-03 |11,000,000¢ x 18} = 11,000
o) AFeksE 620-03 |11,000,000¢ x 18}3= 11,000
U, St w7 n) 715,665
1) AFudEea 715,665
7hH w37 557,665
(1) A2 =) 430-01 |490,724,0009 x 17) .= 490,724
(2) MuAn A<« 620-03 166,941,000¢ X 17]31= 66,941
W) F-4n) 154,000
(1) MaeAEn AL 620-03 | 11,000,000¢ x 1438}5F 154,000
) MGy 4,000
(1) &o98= 210-01 20,0009 X 64% x 23] = 2,560
(2) ou] (A ) 220—01 [20,000¢ x4 x183]= 1,440
77,900,257 35,782,653 42,117,604
A EEgF 1,766,727 113,470 1,653,257
1. ZdF= 1,667,990 0 1,667,990
7h AFHd 2H A FAddRTH 53,024
1) A AN 420-02 48,776,0009 X 7.624%= 3,719
2) Al 48,776
7H dAB== 420-03 | 1,742,000¢ x 28m'= 48,776
3) AR 420-05 48,776,000¢ X 1.084%= 529
U AFdd 25 AT 796,437
1) A AN 420-02 757,170,00091 X 4.5122%= 34,166
2) Al7dn] 757,170
7H mAZE= 420-03 159,880,000¢ x 34 = 479,640
W) Aga === 420-03 73,910,0009] x 34 = 221,730
o} w2 420-03 |352,000€ X 100m= 35,200
2} =3 420-03 |103,0009 X 200m'= 20,600
3) AR 420-05 757,170,000 X 0.67357 %= 5,101

oA AMNA — 8

WA - A

>
N
ofj

oyl
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Zed AEZE oA

=

A & e Az o 2022 (A) | 20219 (B) Z(A-B)

o AFSEHLATH 174,366
1) A7) 420-02 159,880,0009 X 8.2336%= 13,164
2) A1Adn] 159,880
7H wAFF 420-03 |159,880,000¢ x 1= 159,880
3) Al -t 420—-05 |159,880,0009 X 0.8267%= 1,322
2 AT Adssd Al S5 324,403
1) A7) 420-02 301,740,0009 X5.2518%= 15,847
2) A1Adn] 301,740
7h A== 420-03 |150,870,0009 x 22 = 301,740
3) e 420-04 |301,740,0009 X 1.5388%= 4,644
4) A2 H-t] 420-05 |301,740,0009 x0.7195%= 2,172
ok AR R n AT S 319,760
1) AAH 420-02 |301,740,0009 X5.2518%= 15,847
2) Al 301,740
b A== 420-03 |150,870,000¢1 x 24 = 301,740
3) Al E8] 420-05 [301,740,0004 x0.72%= 2,173

2. FAAE 98,737 0 98,737
7 . AFEAAdxAZNFH 98,737
1) AAn] 420-02 |89,629,000¢ X 7.088%= 6,353
2) A/ 89,629
7H F3EAEA 420—-03 [13,799,000¥ xX1%= 13,799
W) A= 420-03 |75,830,0009 X 1 %= 75,830
3) Frefn] 420-04 |89,629,0009 X 2.1365%= 1,915
4) A2 H-t) 420-05 |89,629,0009 X0.937%= 840

WA EHZ AN 76,133,530 35,669,183 40,464,347

1. LAMY S 38,766,250 18,419,178 20,347,072
7b, 2" At ER] g m 19,715,643
) AFadzenddl 1,998,017
7 A1) 420-03 |1,998,017,0009 x 12 = 1,998,017
2) AFZxExYrdy 805,821
7 A1) 420-03 |805,821,0009 x 14 = 805,821
3) AFFdugndy 2,255,157

=
Ho
o
W
P

— SAMAN - AR

2
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7188 A4 A

A & e aHEg 2022 (A) | 20219 B)

7H Al H] 420-03 2,255,157,0009 x 14]= 2,255,157
4) AFFENF 947,088
71 A A ] 420-02 |215,849,0009 x 14 = 215,849
W) A 5 B e e Rl H A 420-02 |19,986,0009 x 14 = 19,986
o} A]AdH| 420-03 [711,253,0009 x 14 = 711,253
5 AFSH=MNF 1,337,138
7H A Am] 420-02 336,068,000 x 12 = 336,068
) A ARz B A 420-02 30,006,000 x 14]= 30,006
o} AlAH] 420-03 [971,064,000¢ x14]= 971,064
6) AF3AakzAN5 12,312,547
7H A Am] 420-02 |231,986,000¢ x 14 = 231,986
) AA Z R ezt A 420-02 |98,731,0009) x 14 = 98,731
th) Al b 420-03 [11,981,830,0004] x 14]= 11,981,830
7) AFFALNFH 59,875
7h ApA 7] 8 g0 420-01 |19,681,0009 x12)= 19,681
) A A n] 420-02 [21,090,0004 x 14]= 21,090
t}) AlAH] 420-03 [19,104,0009 x 124 = 19,104
v 2R AvER| e (5 ) 3,852,178
D) AFadzgrdd 927,109
7h) Al A n] 420-03 927,109,000 x 12 = 927,109
2) AFzExg Ay 345,351
7h) A1 AH) 420-03 | 345,351,0009 x 12 = 345,351
3) AF¥dagirayg 1,037,312
7H Al H] 420-03 11,037,312,0009 x 14 = 1,037,312
4) AFHdENF 201,739
7H A Am] 420-02 40,000,000 x 14 = 40,000
W) o] et w A s 620-04 |10,000,0009 x 124 = 10,000
th) Al H] 420—-03 [151,739,000¢ x 14 = 151,739
5 AFSH=MNF 201,739
71 A A ] 420-02 |40,000,000¢) x 14 = 40,000
) vl sk w A sk 620-04 |10,000,0009 x 14 = 10,000
o} A]AH| 420—03 151,739,000 x14]= 151,739

]2 — St Al A — St d e Al
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7188 A4 A

A & e aHEg 2022 (A) | 20219 B)

6) AFstatz=M=F 1,086,739
7 A Am] 420-02 |985,000,0009 x 124]= 985,000
) o)l A g 620—-04 |10,000,000¢ x 14 = 10,000
t}) AlAdH] 420—-03 [91,739,000¢ x14]= 91,739
7) AFEYENF 12,189
7h A7) 8 g 420-01 |32,189,0009 x 14]= 32,189
) ) g8k w A sk n) 620—04 |10,000,000¢) x 14 = 10,000
8) AFETAILASH 10,000
b wl e 8k A 3k n) 620—04 10,000,000 x14= 10,000
o vl R 2,183,563
1) Al%dn] 2,175,730
7hH AFgxx 420-03 12,830,0009 x 204 = 256,600
W) dAFEAdx 420-03 |17,450,0009 x84 = 139,600
o) AdFs 420-03 [12,830,000¢ x40.54 = 519,615
) AFE= 420-03 [12,830,0009 x 154 = 192,450
uph) AF7)UZ 420-03 |12,830,0009 x 124 = 153,960
v} AFQof= 420-03 |17,450,0009 x 24,54 = 427,525
AH AT 420-03 [17,290,0009 x 74 = 121,030
oh) AT (EH%F) 420-03 |22,880,000¢1 x 10.52] = 240,240
) AFI(THE) 420-03 |17,450,0009 x 241 = 34,900
2p) Adekar 420-03 |12,830,0009 x 74 = 89,810
2) A2t 420-05 12,175,730,0009 X 0.36%= 7,833
2t W 1,899,326
1) A1AH] 1,893,725
7h AFES (L&A 420-03 |10,550,000¢) x5 = 52,750
W) AFx2 (S 420-03 |10,550,000¢1 x 1241= 126,600
o AT (E) 420-03 10,550,000 x 64 = 63,300
2 AFSAEE (9H) 420-03 |5,275,0009 X 1054 = 553,875
nh) AFH 3 (A 420-03 |10,550,0009 x 221 = 21,100
vh) A7k (54 420-03 110,550,000 x 2.54 = 26,375
AP AAFE () 420—-03 |5,275,0009 X 1264 = 664,650
o}) AFE L A= (2A) 420-03 |10,550,000¢) x 341 = 31,650

12013704 — st A7l — St A2«
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Zed AEZE oA

A & e aHEg 2022 (A) | 20219 B)

ZH AFEW (S 420-03 10,550,000 x 4.5 = 47,475
21 AEora 1 (24)) 420-03 |10,550,000¢1 x 2941 = 305,950
2) A7 F-ofv] 420-05 |1,893,725,000¢ X0.29575%= 5,601
wl, 2] %5 WA 3,211,574
1) AAH] 3,200,340
7hH AFgdx 420-03 |22,380,0009 x 641 = 134,280
W dFyxx 420-03 122,380,000 x 274 = 604,260
h dFAd=x 420-03 |22,380,0009 x 104 = 223,800
2h) dFdetx 420-03 |22,380,0009 x 334 = 738,540
ml) A AFEE 420-03 |22,380,000¢1 x154= 335,700
v A= 420-03 [22,380,0004 x 154 = 335,700
A AFEALT 420-03 22,380,0009 x 184 = 402,840
ob) Aebar 420-03 |22,380,0009 x 841 = 179,040
) AFFda 420-03 |22,380,0009 x 114 = 246,180
2) Ao 42005 |3,200,340,0009 x0.351%= 11,234
v, B S Q) w A 1,162,571
1) Al4dn] 1,155,775
7H AFYRA X (=503 420-03 |2,500,0009 X 274 = 67,500
W) A58 % (F9D) 420-03 |1,910,0009 x 274 = 51,570
h AFeAE(FYE) 420-03 |3,660,0009 X304 = 109,800
) AFFJA2(FEFTH) 420-03 12,500,000 x 114 = 27,500
) AFEZ (%) 420-03 |3,660,0009 x 214 = 76,860
vh) AFFH 2 (B4 420-03 |2,500,0009 x 374 = 92,500
AP AFEF 32 (FYE) 420-03 |1,910,0009¢l X 13.54 = 25,785
o}) AFolEZ= (B =713 420-03 |2,500,0009 x 654 = 162,500
) AFolEH(EYE) 420-03 |1,910,0009 X594 = 112,690
2} AFFolE=(EEE1%) 420-03 2,500,000 x 144 = 35,000
7H AFoE=(EYE) 420—03 |1,910,000¢ x84 = 15,280
B AFIFT I (EESHD) 420—-03 12,500,000 x 484 = 120,000
) AFEIGS(EYE) 420-03 [1,910,0009 x 6324 = 120,330
sh) AF3 4T (EYE) 420-03 |3,660,0009 x 184 = 65,880
A) AFEHZ(EE 420-03 |1,910,0009 x 1821 = 34,380

]2 — St Al A — St d e Al
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Zed AEZE oA

A} ¢ s rE U 20229 (A) | 20219 (B)
Y) A (E29%8) 420-03 1,910,0009 x 204 = 38,200
2) A A2y 420-05 |1,155,775,0009 X 0.588%= 6,796
Ab. el B 2,777,573
1) A A 420-02 |2,670,742,0009 X 3.64%= 97,216
2) Al AH] 2,670,742
7h AFEE ) 420-03 |14,151,0009 x 14 = 14,151
) A=Yz % (9)M) 420-03 |17,068,00091 x 272= 460,836
th) AFEoAZ(9H) 420-03 |17,068,0009 x 2224 = 375,496
) AFFT T (9H) 420-03 |14,151,0009 x 421 = 56,604
oh) AZEAl Q] () 620—04 |14,151,00091 % 1.84= 25,472
v AZEolE=3= (1H) 420-03 |14,151,0009 x 112 = 155,661
AP AFESolx=(9H) 620—04 |14,151,0009) x 221 = 28,302
o}) AFEo A== (o) 420-03 |17,068,0009 x 174 = 290,156
) AFZ= ) 420-03 |14,151,0009 x 254 = 353,775
2P AFEIE () 420-03 |14,151,00091 x1124= 155,661
7hH At (HAEE) 420-03 92,0009 X 90m= 8,280
) AFTA(HEE) 420-03 92,0009 X 330m= 30,360
) AFEAAE e () 420-03 |14,151,0009 x 14 = 14,151
ah) AFo] AT (=) 420-03 |14,151,0009 % 32 = 42,453
) AFEAF s () 420-03 |14,151,0009) x84 = 113,208
Y) AFEAsetw (98) 420-03 |17,068,0009 x 3224 = 546,176
3) A A H o] 420-05 |2,670,742,0009 X 0.36%= 9,615
of, A B-H 345,077
1) A A 420-02 |325,820,0009 x5.19%= 16,911
2) A/ 325,820
S EA=FIE 420-03 |29,620,0009 x 14 = 29,620
W) Az 420-03 |29,620,0009 x104= 296,200
3) Al AR 420-05 |325,820,0009 X0.72%= 2,346
=}, 7] e} 2,298,745
1) AAH] 2,290,499
7hH AFS(F- =) 420-03 |2,680,0009 x 741 = 18,760
W) AFE2 % (27483 62004 4,000,000 x 4t} = 16,000

46




Zed AEZE oA

718 AR AT S A2 (9] - H)
T OF ﬁij 32 fl:g AFi o] E-A = Az 2022d(A) | 20219 (B) | TE(A-B)
) AFALE (JEEZAUDATETA) | 620-04 25,919,0009 x 14 = 25,919
2H AFEAAE(WFEEH) 620—04 |2,680,0009 x 324 = 85,760
vh) ATz (F=4) 420-03 |840,000¢ x 354 = 29,400
vh) AFA 2 (R 420-03 | 1,545,000€ X 700m'= 1,081,500
AP AFEG 2 (BT 420-03 840,000 x 244 = 20,160
oh) AFgT(UF=4) 620—-04 |2,680,0009 x9.54 = 25,460
) AFg ez (M s RA) 620—04 |20,000,000¢ x 14 = 20,000
Z2H AFEZNEED) 420—-03 12,680,000 x 224 = 58,960
IH AFEZ(R =4 420—03 [840,0009 x 154 = 12,600
B AT¢dF (FEdHE ) 420-03 |895,980,0009 x 14 = 895,980
2) A2t 420-05 12,290,499,0009 X 0.36%= 8,246
2. 18hd WA ) A 1,320,000
1) AAH] 1,320,000
7H AFAx 620—04 |30,000,000¢ x 54 = 150,000
W) AFEEx 620-04 [30,000,0009 x 24 = 60,000
o) TRz 620—04 |30,000,0009 x 42 = 120,000
2 AFEdhx 620—04 |30,000,0009 x 42 = 120,000
) AFEAFE 620-04 |30,000,000¢ x 44 = 120,000
vh A5z 620—04 |30,000,000¢ x 34 = 90,000
A AFELxE 620-04 | 30,000,0009 x 44 = 120,000
o) AFAlEx 620—04 |30,000,0009 x 1= 30,000
2} AFora % 620—04 |30,000,000¢ x 24 = 60,000
) AEL9 = 620—04 |30,000,000¢ x 34 = 90,000
7hH AT 5= 62004 |30,000,0009 x 54 = 150,000
) dAFdEx 620-04 [30,000,0009 x 1= 30,000
) AFHEx 620—04 |30,000,000¢ x 24 = 60,000
3 AFEx 620—04 |30,000,000¢ x 24 = 60,000
) AFEIE % 620—04 30,000,000 x 14 = 30,000
Y) dFaxtzx 620-04 | 30,000,0009 x 14l = 30,000
2. FFAIANA 13,860 25,000 211,140
7, ER AN A 13,860
1) Al%dn] 13,860
L - Fohd2F5uS — StwA IR — StmA A - St LB
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Zed AEZE oA

A & =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 (B) (A-B)

7H AFEEIE 420-03 13,860,000 x14)= 13,860

3. YA AENA 3,568,041 2,706,469 861,572
7t B 3,568,041
1) Al%dn] 3,556,200
P AFEIG 420-03 |7,920,0009 x 264 = 205,920
W) dFRkdx 420-03 |7,920,0009 x 454 = 356,400
) AF¢dx 420-03 |7,920,0009 x 2821 = 221,760
o) AF85=x 420-03 |7,920,0009 x 304 = 237,600
) AFEFAdx 420-03 |7,920,0009 x 244 = 190,080
vh) AFEx 420-03 [7,920,0009 x 204 = 158,400
AP AEE stz 420—-03 7,920,000 x 504 = 396,000
oh) AFA A 620-04 |7,920,0009 X 44 = 31,680
A AFeES 420-03 |7,920,0009 x 484 = 380,160
2}) AFLo)= 420-03 7,920,000 x 364 = 285,120
7 Az== 420-03 |7,920,0009 x 441 = 31,680
EP) AFEZ (374843 420-03 3,000,000 x 421 = 12,000
) At 420-03 |7,920,0009 x 224 = 174,240
3 AFELy o 420-03 7,920,000 x 284 = 221,760
A) AFAR 420—03 7,920,000 x 454 = 356,400
Y) dAFa 420-03 |7,920,0009 x 37.54 = 297,000
2) A2t 420-05 |3,556,200,0009 X 0.33295%= 11,841

4. BFAAAMNA 125,000 0 125,000
7F W) 125,000
1) A1AH] 125,000
P AFEIG 420-03 |50,000,000¢ x 14 = 50,000
W) dFabddx 620-04 |30,000,0009 x 14]= 30,000
oh AFaAH= 420—03 |45,000,0009 X 14] = 45,000

5. AlARPEANA 8,210,140 6,397,107 1,813,033
b s R s e 42,757
1) AAH] 42,757
7H ATz 420-01 [4,0009 X 360m'= 1,440
W) dAFujikx 420-01 | 4,0009 % 387m'= 1,548

]2 — St Al A — St d e Al
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Zed AEZE oA

713 AR EATF IS L (el - de)
=] 2 5 =]
gopzg A2 | BF | AT RERE %A% AU 20226 (A) | 20219B)  F7A-B)
o) dFdd=x 420-01 14,0009 %1,271m'= 5,084
2h) AFFAdx 420-01 |4,0009x199.1m'= 797
np) AFE7)eUz 420-01 |4,0009 X5,642.96m'= 22,572
v AFgAE 420-01 |4,0009 %x131.5m'= 526
AH A 420—01 [4,0009 %2,697.5m= 10,790
5 S EAR-RAS 3,392,633
1) WA R A A 317,494
7hH AFY 2 %(8,093m’) 420-02 [72,010,0009 x 14]= 72,010
W) A2tz (6,368m) 420-02 132,303,000 x 124 = 132,303
o) AT E%(3,463m') 420-02 |42,205,0009 x 14 = 42,205
2h) A& (2,367m) 420-02 |31,053,0009 x 14 = 31,053
uh) AFA38rw (6,663m) 420-02 |39,923,0009 x 14 = 39,923
2) R B7GF AL 3,075,139
7h) A4 1] 3,041,542
(1) A+92%(8,093m) 420-03 |378,000,000¢ x 14 = 378,000
(2) A4918-%(12,775m) 420-03 |382,728,000¢ X 14 = 382,728
(3) AL=(6,240m) 420-03 |629,409,0009 x 14 = 629,409
(4) = AER331(9,532m) 420-03 |215,380,0009 x 14]= 215,380
(5) AFA 5}t (23HE,2,885.58m) 420-03 |774,000,0009 x 124 = 774,000
(6) AFA3}Fetw (M B5,1,451.4m") | 420—03 |135,000,0009 x12]= 135,000
(7) AFAs s (AetAP #,1,154.35m) | 420-03 |356,025,0009 x 121 = 356,025
(8) AFA s e (A E¥,1,171.8m) 420-03 |171,000,0009 x124]= 171,000
) 7k H| 22,708
(D) AFdE5x 420-04 |8,072,0009 x 12 = 8,072
(2) Aoz 420-04 |7,301,0009 x 14 = 7,301
(3) I AERE3 T 420-04 |7,335,0009 x 14]= 7,335
th) A]AE-ujn) 420-05 |3,041,542,0009 X 0.358%= 10,889
ok A () A 1,398,232
1) A1AH] 1,390,943
7H AFEALx 420-03 [21,879,0009 x 14 = 21,879
W) A5z (Gd A2 420-03 |13,489,0009 x 241 = 26,978
) AFLEZ % (G A u] £33 420—03 113,489,000 X304 = 404,670
AE — goldE2ZEwS — SuARAANA — SuAENA - SFuARSANA
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Zed AEZE oA

713 AR EATF IS L (el - de)
N e 1=
gopzg A2 | BF | AT RERE 5= Ao 20229 (A) | 20219 (B) | Z7HA-B)
2 AFH s (Gd A2 420-03 13,489,000 x 241 = 26,978
vh) AFsakx 420-03 21,879,0009 x 2.54= 54,698
v A2 (v A ) 3 8h) 420-03 13,489,000 x1.54 = 20,234
AD Aepar 420-03 |21,879,0009 x 341 = 65,637
oh) Hdebar (T Afv] g 420-03 |13,489,0009 x84 = 107,912
Zh) A3 420-03 21,879,000 x84 = 175,032
2 AF 0 (Fd A w) ) 420—-03 [13,489,0009 x21.54= 290,014
IH AF =1 420-03 |21,879,0009 x 241 = 43,758
Eh) AFA3stskw 420-03 | 21,879,0009 x 74 = 153,153
2) At 42005 |1,390,943,0009 x0.524%= 7,289
gt M= A s d 51,204
1) A]AdH] 51,204
7h AFEEE 420-03 |17,068,0009 x 341 = 51,204
n}, E2lo]H] E u A 433,023
1) A A 420-02 |409,632,0009 x4.99%= 20,441
2) A% 409,632
7H AFE= 420-03 |17,068,0009 x 44 = 68,272
) dAFotss 420-03 |17,068,0009 x 204 = 341,360
3) A]AFn) 420-05 |409,632,000¢ X 0.72%= 2,950
EI = R= R A 254,718
1) Al4dn] 254,718
7hH AFEdx 420—-03 [14,151,0009 x24 = 28,302
W) dAFEEx 420-03 |14,151,0009 x 64 = 84,906
o) AF23tetn 420-03 |14,151,0009 X104 = 141,510
Ab AEYHEHAEH 1,049,101
1) A1AH] 1,042,657
7hH AFENEE 420-03 |261,450,0009 x 14 = 261,450
W) dsEEd= 420-03 |257,544,0009 x12]= 257,544
) AF3AF 420-03 |260,582,000¢ x 14]= 260,582
hH A3 w 420-03 263,081,0009 x 14 = 263,081
2) A2t 420-05 |1,042,657,0009 X 0.618%= 6,444
of, W3l 762,052
LE - folREFE WS — SLA AN — SwA AN — StmA R B A
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Zed AEZE oA

flig A A5 AEdY 20229 (A) | 20219 (B)

1) Al4dn] 756,950
7hH dAEex 420—03 |1,510,000¢9 x 47} &= 6,040
) ARk = 420-03 |1,510,0009 X 107 2= 15,100
o dAFedx 420-03 |1,510,0009 x 227 &= 33,220
2h) AFeAx (E) 420-03 |6,764,0009 X 67 2= 40,584
uh) AF A (HAE) 420-03 |4,824,0009 X 67 2= 28,944
) AFH X 420-03 |1,510,0009 x 47] 2= 6,040
AP AZzEz 420-03 1,510,000 X 207} 4= 30,200
oh) AFFAx 420-03 |1,510,0009 X 77 &= 10,570
2p) AFZEA R (BHREE) 420-03 1,000,000 X 127} 2= 12,000
2h) AFZ(FANE) 420-03 |6,764,0009 x 127} 2= 81,168
7hH AFFEX 420-03 1,510,0009 x 207 &= 30,200
B AFH 3= () 420-03 |6,764,0009 x 207} &= 135,280
) AFZT TR (FNE) 420-03 6,764,000 X 67 2= 40,584
3h) AFEG= (A E) 420-03 16,764,000 X 147} 2= 94,696
) AFEF 420-03 |1,510,0009 X 97 &= 13,590
) AFd= 420-03 [1,510,0009 x 97 4= 13,590
o) AFAS(FNE) 420-03 |6,764,0009 X 97 = 60.876
) AFZEGZE=GIEEE) 420-03 1,000,000 x 87} 2= 8,000
H) ATaFF (SNH) 420-03 |6,764,0009 X 87 2= 54,112
H) A5Edx 420-03 |1,510,0009 X 1074 %= 15,100
A) AFAststw (F13) 420—03 6,764,000 X 47] 2= 27,056
2) A7 F-ofv] 420-05 |756,950,0009 X 0.674%= 5,102
2. W 3}A E 23,820
1) AAH] 23,820
7H AFFA 420-03 |7,940,0009 X 37) &= 23,820
2F. b (A, &7d) ik 774,400
1) Al%dn] 774,400
7hH AFS 620—04 200,000 X 37m= 7,400
W) AFEFdx 620-04 [200,0009 X 60m= 12,000
o A7z 620—04 |200,0009 X 240m= 48,000
2h) AFd = 620—04 |200,000¢ X 35m= 7,000

]2 — St Al A — St d e Al
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Zed AEZE oA

AU A= A= e 20229 (A) | 20219 (B) | =% (A-B)
vl AFAd x 620-04 |200,000€ X 62m= 12,400
vh) AFgdx 620—04 |200,0008 x224= 44,800
AP AFY 2 620—04 |200,000€ X 178m= 35,600
o) AT % 620—04 |200,0009 X 158m= 31,600
2hH ATz 620—04 200,000 X 168m= 33,600
1) AFaEshx 620—04 |200,0009 X216m= 43,200
7hH AFFLx 620—04 200,000 X 210m= 42,000
B AFeoEx 620-04 |200,0009 X 183m= 36,600
) AFETx 620-04 |200,0009 X 165m= 33,000
s AF¢d=x 62004 |200,0009 X 140m= 28,000
) AFdEx 620—04 |200,0009 X 10m= 2,000
Y) Aoz 620—04 200,000 X 121m= 24,200
o) AFAex 620—04 |200,0009 x 180m= 36,000
) AFxEx 620—04 |200,0009) X 220m= 44,000
) AFFAibx 420-03 |200,0009 X 333m= 66,600
H) AFTd= 620—04 |200,000¢ X 75m= 15,000
A) AFZF % 620—04 |200,000¢ X 40m= 8,000
o) AFAFx 620-04 |200,0009 X 144m= 28,800
A) A Ex 620—04 |200,000¢ X 75m= 15,000
) A= 620—04 |200,0009 X117m= 23,400
A) A% 620—-04 |200,0009] X 95m= 19,000
H) A58tz 62004 |200,0009 X 126m= 25,200
¥) AFIddx 620-04 |200,0009 X 140m= 28,000
) AFasx 620—04 |200,0009 X 120m= 24,000
7} As s A A A A 28,200
1) AlAH] 28,200
7 AFEEA 420-03 |1,410,0009 x 204 = 28,200
6. 2 F-SANA 5,794,066 1,558,962 4,235,104

7F 2% 387,398
1) AN 384,570
7H AFANES 420—-03 |558,0009 x22.5m= 12,555
W) dFdx 420-03 |406,0009 x 140m= 56,840

o2




Zed AEZE oA

flig Ak} A= Ao 2022d(A) | 20214€(B)

o) AFA5x 420-03 | 558,0009 X 100m= 55,800
2 AF7A = 420-03 |415,0009 X 350m= 145,250
b AFotEsE 420-03 |415,0009 X 195m= 80,925
uh) A48 2 ek 620—04 |415,0009 X 80m= 33,200
2) At 42005 |392,765,0009 X0.72%= 2,828
w2 536,379
1) Al4dn] 532,576
7h ARk = 420-03 |352,0009 X 125m= 44,000
W) dFs= 420-03 |352,0009 X 148m= 52,096
o d85= 420—03 |352,000¢ X 100m= 35,200
) AFaA=E 420-03 |352,0009 X 100m= 35,200
wh) Ak 420-03 | 352,000 X 100m= 35,200
vh) AFEFd 420-03 |352,0009 X 440m= 154,880
AD AFaL 420-03 352,000 X500m= 176,000
2) Ao 42005 |532,576,0009 x0.714%= 3,803
ok x4 2,477,189
1) Al4dn] 2,468,303
7h AFe e 420-03 103,000 X 100m'= 10,300
W) A5y xlx 420-03 |103,0009 % 1,000m'= 103,000
) AFE&Ex 620-04 103,000 X 420m'= 43,260
2h) AT = 420-03 103,000 x1,800m'= 185,400
uh) AFRbE 2 420-03 |103,0009 X 3,300m'= 339,900
v AFEEZX 420-03 |103,0009 x1,250m'= 128,750
D AFEsEx 420-03 |103,0009 x631.1m'= 65,004
o}) AFkdx 420-03 103,000 X 500m'= 51,500
ZH AFFAkx 420—-03 |103,0009 % 3,500m'= 360,500
ZH AFFAdx 420-03 |103,0009 X 900m'= 92,700
7hH AFAFx 420—03 |103,000€ X 1,200m'= 123,600
B) A28z 420-03 |103,0009 X 1,090m'= 112,270
) AFH 3z 420-03 103,000 X 800m'= 82,400
shH MAFE 420-03 103,000 X 3,200m'= 329,600
A) AFzo= 420-03 |103,0009 X520m'= 53,560

]2 — St Al A — St d e Al
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Zed AEZE oA

flig Ao A5 g 2022 (A) | 20214 (B)
U) AFa4= 420-03 103,000 X 360m'= 37,080
o) dFada 420-03 103,0009 X 500m'= 51,500
) AFEEY 420-03 |103,0009 x2,893m'= 297,979

2) A2 H-dn) 420—-05 |2,468,303,0009 X 0.36%= 8,886
=T 56,830
1) A1AH] 56,830
7H AFEFdx 420-03 [36,930,0009 x14]= 36,930
W) dsEAsE 420—03 119,900,000 X 14]= 19,900
v AAET 999,206
1) AAH] 992,940
7H AFANES 420-03 [2,010,0009 X31m= 62,310
) A28 420-03 |2,010,0009 X 25m= 50,250
o) AFAF % 420-03 |2,010,0009 X 90m= 180,900
2h) AT Fx 420-03 2,010,0009 X 100m= 201,000
) AFx 420-03 [2,010,000€ x 30m= 60,300
vh) AFH st x 420-03 |2,010,0009 X 60m= 120,600
AP AFedl= 420-03 12,010,000 X 50m= 100,500
ol) AFQol= 420-03 |2,010,000¢ X 73m= 146,730
2} AFEIE 420-03 12,010,000 X 35m= 70,350
2) A7 -t v] 420-05 |992,940,0009 X 0.631%= 6,266
v, Fel A (5 9) 20,000
1) Al%dn] 20,000
7h AFZEx 420—03 200,000€ X 100m= 20,000
Ab WA 632,680
1) Al%dn] 628,300
7H AFEAE 420-03 103,0009 X 2,500m'= 257,500
W) A% 420-03 |103,0009 X 2,000m'= 206,000
oh) A== 420-03 [103,0009 X 1,040m'= 107,120
2}) AT xpar 420-03 103,000 X 560m'= 57,680
2) A7 F-ofv] 420-05 |628,300,0009 X 0.697%= 4,380
of, &g n 200,700
1) Al%dn] 200,700

]2 — St Al A — St d e Al
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55

)
A & =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 B) (A-B)

7hH AFYRA 2 (LEFuALERA) | 420-03  7,0009 X 5,500m = 38,500
W) AFEE X (LEAAFEEREA) | 420-03 7,000 X5,000m = 35,000
) AFE (5 FALERA) 420-03 |7,0009 X 6,000m'= 42,000
) AFEF (=A== 40]) 420-03 |142,0004 x600m = 85,200
2}, 71 €} 183,684
1) A1AH] 480,226
7H AFNH 2 (R =0 o] #) 620—04 |5,000,0009 X 14 = 5,000
W) AFg A (AGLEE S AA) | 620-04 15,000,0009 x 12 = 15,000
) dFgdx (533 620—-04 |35,000,000¢] x 14 = 35,000
) AFEL = (G 620—04 |30,000,0009 x12]= 30,000
up) HAFEel X (of 9] sk alok) 62004 |2,010,0009 X 12m= 24,120
) A3 (54 A~UE) 420-03 |670,0009 x510m'= 341,700
AP AFEH s (X = 420-03 |377,0009 X 78m'= 29,406
2) A2t 420-05 |480,226,0009 X 0.72%= 3,458

7. ZolAAL A S 25,000 0 25,000
7} 5771 (el ] 25,000
1) Al4dn] 25,000
7h) B HETE 620—04 25,000,000 x14= 25,000

8. A7Z| AN 3,052,669 1,550,437 1,502,232
7} 2 Al (LED) 2,659,059
1) A1AH] 2,649,520
7h AR = 420-03 |2,570,000€ X 294 = 74,530
W) dAFrtrx 420-03 |2,570,0009 x 674 = 172,190
o dFeex 420-03 2,570,0009 X 45.5% = 116,935
2 AFoEx 420-03 [2,570,0009 x 994 = 254,430
uh) AFEEolx 420-03 |2,570,0009 X554 = 141,350
vh) AFETx 420—03 |4,970,0009 x 31.5% = 156,555
AH AFESHx 420-03 2,570,000¢ x 464 = 118,220
o) ATtz 420-03 |2,570,0009 x 3841 = 97,660
2 AFFE X 420-03 2,570,000 x 2,54 = 6,425
1) AFEZTEx 620-04 |2,570,000¢ x 34 = 7,710
7h) AZEsA = 420-03 |4,970,0009 x 241 = 9,940

LE — otz AAANA — A AN — SwA LA RA




Zed AEZE oA

AR I e R R o (2] - A9
Z e 1=
T OF ﬁij 3‘;3 fg AU E-A5 AEU 20229 (A) | 20219 (B) | TE(A-B)
B AAFZ 420—03 4,970,000¢ X 64 = 29,820
) AFolzz 420-03 |2,570,0009 X514 = 131,070
3 AFeEF 420-03 ]2,570,000€ X 1004 = 257,000
) AFEF= 420-03 |2,570,0009 x 5841 = 149,060
) Aeka 420-03 |2,570,0009 x 432 = 110,510
o) deka 420-03 4,970,000 x 114= 54,670
2) Az 420-03 |4,970,0009 x 9421 = 467,180
W) Aok 420-03 2,570,000¢ X 1084 = 277,560
W) A 3ststa 420—-03 |2,570,0009 x6.54 = 16,705
2) At 420-05 |2,649,520,0009 X 0.36%= 9,539
CRAAAA 152,810
1) Al4dn] 152,810
7H AAFF 420-03 |152,810,000¢ x 14 = 152,810
of Az A A A 130,000
1) AAH] 130,000
7hH AFEd % 420—03 |30,000,000¢ x 12} = 30,000
W dFdetx 420-03 | 50,000,0009 x 14 = 50,000
) A= 420-03 |50,000,0009 x 14]= 50,000
G214 A 86,800
1) AAH] 86,800
7hH ATk x 420-03 2,170,0009 X 10.5% = 22,785
W) A5 420-03 |2,170,0009 X 29.54 = 64,015
vl 7]E} 24,000
1) A1AH] 24,000
7H AFE=E(HSFrES) 620—04 |6,000,0009 x4t)= 24,000
9. FANINETFFEF 32,400 0 32,400
A e e ) | 32,400
1) AAH] 32,400
7H AFE= 620-04 |1,200,0009 x 272 = 32,400
10. 3341 A 7,040,029 3,667,460 3,372,569
7} 3N 7,040,029
1) A7) 420-02 1 6,789,300,000¢ X 3.43%= 232,873
W - Fobd 25w — stwAl el — St A A - St A A BE AR
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7188 A4 A

AU A= A= e 20229 (A) | 20213 (B) (A-B)
2) AlAdn] 6,789,300
O ESEA=1EY 420-03 196,990,000 x 42 = 387,960
W) ALz 420-03 ]96,990,0009 x 114 = 1,066,890
o dAFFUdx 420-03 96,990,0009 X 0.54 = 48,495
) AFxEZ 420-03 196,990,000 X 2.5 = 242,475
up) AFsakx 420-03 96,990,0009 x 24 = 193,980
v M AFE 420—03 196,990,000 x 44 = 387,960
AD AFENEF 420-03 |96,990,0009 x 241 = 193,980
o) AFol=x= 420-03 ]96,990,0009 x 124 = 1,163,880
) AFad S 420-03 |96,990,000¢] x 241 = 193,980
b)) Ak 420-03 96,990,0009 x 34 = 290,970
I A= 420-03 196,990,0009 X 5.54 = 533,445
EH) AT 420-03 96,990,0009 x 424 = 387,960
) AFEAGA T 420-03 196,990,0009) x 4,54 = 436,455
3 AFEN 420-03 96,990,000 x 94 = 872,910
) AR 420-03 |96,990,000¢ x 441 = 387,960
3) Al E ] 420-05 |6,789,300,000¢ xX0.263%= 17,856
11. A SA (AFR) 8,534,098 479,260 8,054,838

7} A AnlEn s u (AFE) 5,666,623
D) ATzl ndd 2,255,135
7H A1 H] 620—11 |2,255,135,0009 x14]= 2,255,135
2) AT AT Rd 2,617,363
7h) Al An] 620—-11 |2,617,363,0009 x 1= 2,617,363
3) AFAZTTH LAY (EHuA) 794,125
7h Al A n] 620—11 |794,125,0009 X 124 = 794,125
Y. JdAvEn Yy (1 HZF) 2,617,988
D) AFTYgsendd 1,037,302
7h A1) 620—11 |1,037,302,0009 x14]= 1,037,302
2) ATy AT ndE 1,192,541
7H A)Adn) 620—11 [1,192,541,0009 X 14 = 1,192,541
3) AFATFT R (S HwA) 340,339
7h) A A ) 620—11 |340,339,0009 X 12 = 340,339

]2 — St Al A — St d e Al
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Zed AEZE oA

A & =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 B) (A-B)

4) AFA T DY (E35) 47,806
7h) AFR 7] 8 g 620-11 |37,806,0009 x 14]= 37,806
) w2 sk A sk n) 620—11 |10,000,0009 x 14]= 10,000
CEEFHY S A 154,040
1) AAH] 154,040
7H AFAAAAAE (FYE) 620—11 |1,910,000¢ x 164 = 30,560
W) dFeiks (203 620—11 |2,500,0009 x 2821 = 70,000
h AT (EFYE) 620—11 |1,910,000¢ x 284 = 53,480
of, o H e B 10,614
1) AAH] 10,614
7hH AFAEZE(HE) 620—11 [14,151,0009¥ x0.754= 10,614
w}. 7] e} 84,833
1) AAH] 84,833
7H AEZT(WEEAD 620—-11 |2,680,0009 x 42 = 10,720
W) AFAl s (ASAd5A) 620—11 |39,000,000¢ x 12} = 39,000
) AFA T (Feas5A4 620—-11 [35,113,0009 x 14 = 35,113

12. IR E AN (AHE) 252,810 324,000 A71,190
7F Y] 252,810
1) A1AH] 252,810
7hH AFSs 620—11 |7,920,0009 x 134 = 102,960
) dFeibs (Ausd) 62011 |6,210,000¢l x 54 = 31,050
o) AFavF 620-11 |7,920,0009 x 154 = 118,800

13. Al AN (AFR) 40,584 346,150 305,566
P e 40,584
1) AAH] 40,584
7h AFE A= 620—11 |6,764,0009 x 67 2= 40,584

14. ) F-33 7144 (AHR) 119,323 75,340 43,983
7). % 25,750
1) Al4dn] 25,750
7H AFsiA = 620—11 |103,0009 X 250m'= 25,750
B R 24,288
1) Al%dn] 24,288

=
Ho
o
W
P

= St AN — A E A N
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Zed AEZE oA

718 AR AT S A2 (2H9) : A )
e 1=
3;3 fg Ak} A= Ao 2022d(A) | 202149(B) | F#H(A-B)
7hH AFIA = 620—11 352,000€ X69m= 24,288
= ] 40,005
1) A]dn] 40,005
7hH ATl F (PRAFERA) 620—11 |7,0009 %x5,715m' = 40,005
z}. 7] ek 29,280
1) A1AH] 29,280
7hH AEZ (A 2E)) 620—11 |29,280,000¢ x 14 = 29,280
15. AZIA AN (A 171,300 69,510 101,790
7} 2 A1 (LED) 7,300
1) AAH] 7,300
H AFarz 620—-11 |3,650,0009 x 241 = 7,300
U A7) 114,000
1) AAH] 114,000
7hH AFa %5 (100KW) 620—11 |114,000,0009 x14= 114,000
o g A e A 50,000
1) A1AH] 50,000
7hH AFeArE 620—11 |50,000,000¢) x 14 = 50,000
16. sFAANA (AH) 387,960 0 387,960
7} s A 387,960
1) AAH] 387,960
7hH AFeArE 620—11 |96,990,000¢ x 441 = 387,960
123,651 130,753 A7,102
123,651 130,753 A7,102
R R T  S 123,651 130,753 A7,102
FARSA AL LG 123,651 123,093 558
1. 3R ELIA 4 1,000 1,000 0
7} H AT EEAH 9 3 210-01 |1,000,0009 x13]= 1,000
2. AR A MY 104,783 104,783 0
7h AEEHAL T 104,783
1) glatz 320-01 |13,50091 % 283 = 378
2) TY= 320-01 |45,4009x76% x129= 41,405
3) Q1 7AH]| 320—-01 |700,0009 x99 x 109 = 63,000

El
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R s = e R SRR (Fe - ")
gopzg A2 | BF | AT NERE == RENE 20224 (A)  20214(B) Z7HA-B)

THEZXHNAILY 3,060 2,520 540

7V A+ 2,700

1) 7] & 210-06 |100,0009 x 9% x 23] = 1,800

2) 27} 210-06 |50,0009 x 97 x 23] = 900

. 93 230-02 [15,0009 x12% x 23] = 360
4, YU I EAEL IR 14,808 14,790 18

7F St W AT 51 12,960

1) Az A= 210-01 |1,5009 % 3,000% = 4,500

2) $HQF 7,980

7H 5719eA 210-02 2,500 X500 x 129 = 1,500

) anked 210-02 4509 %3,600% x 48] = 6,480

3) AUEESRY 480

7hH Ao 210-02 20,0009 x 20| x 129 = 480

L. o] fo] & st A A} 1,728

1) +98% 210—01 [30,0009 X5% % 23]= 300

2) AFzARY 110-03 |81,190¢ x 4% x4Y= 1,300

3) 2] 310—01 |8,0009 x4™ x43]= 128

= eIb S = e R R R 120

R 210-01 |15,0009 x 2% x 43| = 120
SYRt 5,155,072 5,836,486 A681,414
P ARt 4,161,315 4,531,746 370,431
A 718 8| 4A F 51,112 67,060 215,948
ﬂ%’ﬁ’?‘%‘ﬂﬁﬂﬂ 17,780 17,780 0
FoAFAYTFHFA 17,780 17,780 0

7}. TFoUFET 2,400

1) A=A 2 210—01 |10,000¢ X 1204 x 23] = 2,400

v Fo Azt 6,000

1) Az A= 210-01 |15,0009 X 400%-= 6,000

o AFnSAY 3] 9,380

1) +98F 210-01 |50,0009 X 8% x 23] = 300

2) A=A 2} 210—01 |3,000¢ X 1,500%= 4,500

3) &elo] = A = 210-01 |10,0009 % 60w x 28] = 1,200

sl — AR/ guu A - 28479 we

pul
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Zed AEZE oA

713 AgE AT SHdH (el - de)
2 e 1=
gopzg A2 | BF | AT RERE ERE Ao 20229 (A) | 20219 (B) | Z7HA-B)
4) A zt= 210-07 300,0009 x 44 x 23] = 2,400
5) 893 230-02 15,0009 x 16 x 23] = 480
A H A E LY 33,332 49,280 A15,948
1. B3 e A L H <t #E 800 800 0
7} Ado-sqbd =g 800
AR 210-01 |50,0009x16%= 800
2. EAH=4E 2,300 2,300 0
7F S gx 210-01 |50,0009 x 22% = 1,100
v 524 H] 210-05 | 8,000¢ x50 x 33]= 1,200
3. AZNHANLF 500 500 0
PR 210-01 |50,00091 X 5% x 23] = 500
4. A3 EFQ A3 29,732 45,680 215,948
7}, B3 310-01 |587,0009 x3% x129= 21,132
L}, A8 310-01 |7,0009 % 3% x 2509 = 5,250
=AY 310-01 |3,0009 % 3% x 2509 = 2,250
2}, 3] FH] 310-01 | 300,000¢ x 27 = 600
ul, 7} ) 310-01 |100,0009 x 39 = 300
v B8 310-01 |20,0009 %109 = 200
AP R 14,430 14,430 0
A 2 14,430 14,430 0
1. A AT 11,140 11,140 0
7}, A EFE 250—-04 5,000 %6 x110%= 3,300
A AR S 210-06 |40,000€1 % 6% X 43]= 960
o HEAEY B 210-01 3,100,000 x 18] = 3,100
o} A5n)| g5 g 310—02 |3,300,000¢ x 13]= 3,300
u}l, & 2] g 230-02 |15,0009 X 87 x 43]= 480
2. YAALF-ZEAY 1,800 1,800 0
7} g E 210-01 50,0009 X 12F= 600
L A A = 210-01 |10,0009 X 120%-= 1,200
3. F-API AL H A st 1,490 1,490 0
7h oA WA o) A st A 1,490
D) g8 210-01 |45,00091 % 6% x 28] = 540

AP ] -

b

Abe]
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Zed AEZE oA

A} ¢ 5 A AU 2022 (A) | 20214 (B)
2) A (YR 500
71 7B 210-06 |160,00091 x 1 x 23] = 320
W) =37 210-06 90,0009 x 1% X 1Ak x 28] = 180
3) 93 230-02 |15,0009 X157 x 23] = 450
19,180 19,180
23719 1,828 1,828
INEEL B Es S B 1,828 1,828
7h AE5A LB 7t 1,828
1) AHA| B 7HA & A4 A 5 A4 2 452
7h) A8 A & 210-01 |4,0009 X 113%= 452
2) AAB 711 A 52 1,376
7} Solax 210-01 |24,0009 X 10%= 240
) ZAg=o) 210-06 |100,0009l x4 x 23] = 800
o)) 2214 m) 210-06 |20,0009 x 4™ x 23] = 160
2h) A1) 230-02 |8,0009 X 11 x23]= 176
PFANAGFA L 17,352 17,352
1. SR A=L743} 17,352 17,352
7h a3 A S FA AT 9.084
1) £98= 210-01 |15,000€9 X 60% x 23] = 1,800
2) A=A 2 210-01 |5,0009 X 200% x 23] = 2,000
3) A (EEW) 210-06 |200,0009 x 17 x 23] = 400
4) 4w 210-06 |14,0009 X 30 X 2417k x 11 = 84
5) Al atE 210-07 |600,0009 x 4t} x 23] = 4,800
L A da g s 8,268
1) $98=% 210-01 |18,0009 X 50% x 53] = 4,500
2) A5 2k 210-01 5,000 X 1004 x 13]= 500
3) A (5E) 700
7h 7] 210-06 |200,0009l x 11 x 23] = 400
) =3} 210—06 |150,000¢ x 19 x 23] = 300
4) 9w 210-06 | 14,0009l X 30} x 4A]7x 11 = 168
5) xFFAxtE 210-07 |600,000¢ x 2¢) x 23] = 2,400
T HA A B A A8 A 20,985 15,745

o
e,
23

— WYY Y R Y GA B A
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7187 e AT S A Y (ch9] - ")
2 e 1=
gopzg A2 | BF | AT NERE == RENE 20224 (A)  20214(B) Z7HA-B)
IEPA A BA|AEH LSS 11,257 13,055 21,798
1. A 2E @ L2 11,257 13,055 A1,798
7} AR 2 8,500
1) AL E 210-01 100,0009 X 5% x 23| = 1,000
2) FAALREE 210-01 100,0009 X 5% x 43| = 2,000
3) TEEAARFAAIFELE 210-01 |70,0009 X 5% x 43]= 1,400
4) Bl F 4] 4,100
71 ool A 430-01 |1,500,0009 x 1= 1,500
W) T2 AE 430-01 |2,000,000¢ x1t)= 2,000
th 2715 A7) 430-01 |600,0009 x 1t]= 600
U AR F-A] B 2,757
1) UE Y 74| 210-09 |24,288,000¢ X 8%= 1,944
2) UPS#H] 210-09 |10,158,000¢ X 8%= 813
5PRF 7 EERE 9,728 2,690 7,038
1.7 ERERATE 8,658 2,265 6,393
7V 71528714 @) 3 610
1) A+ 210-06 |100,000¢1 x 21 x 23] = 400
2) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 7% x 23] = 210
U 71 5o E ey 6,848
1) RELE 210-01 |50,0009 x 12% x 63] = 3,600
2) Mgy 110-03 (81,1909 x 29 x 209 = 3,248
=R e P A 1,200
1) +98% 210-01 |50,0009 X 12% x 23] = 1,200
2. 3R FMNEY 1,070 425 645
7h AR E A 4] 3] 1,070
1) A+ 210-06 |100,0009 x 4% x 23] = 800
2) g2l3 230-02 |15,0009 x 9% x 23] = 270
A4tz 2,670 2,670 0
o Ak #g] 2,670 2,670 0
1. EFAAGAAHAZFR 2,230 2,230 0
e 2 210-01 |50,0009 x &= 300
L A A = 210-01 |10,000€ X 130%= 1,300
T - AFUN - ISP AN - AT - oAk
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e AEZE A

(e}
3;3 ﬂ(ﬁ ARSI =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 B)
t}. & 9] 3 230-02 15,0009 x 147 x 33]= 630
2. stu 3| A& 440 440
7} S gxE 210-01 |10,0009 x 10% x 23] = 200
1}, & 9] 3 230-02 |15,00091x16%= 240
A2 2] 629,091 211,013
THATLEE A 629,091 211,013
1. ZZ¢AA A 10,360 10,880
7} DA =g 210-01 |1,200,0009 x 43| = 4,800
R I PR K B S = 210-06 |100,0009 X 47 x 63] = 2,400
o}, B2 ey 210-15 |500,0009 x 23] = 1,000
g}, g9 3 230-02 |15,0009 X8 X 63]= 720
o}, 22 2E ) 250-04 60,0009l x 27 x 123] = 1,440
2. H AT 5,000 8,000
7). | w3 210-01 |5,000,0009 x 13.= 5,000
3. EFHIYTFR 445,965 0
7}, AR L7 RE= 445,965
1) 39 620-03 |13,665,00091= 13,665
2) 2538w 620-03 |311,995,0009= 311,995
3) Zaw 620-03 |120,305,0009= 120,305
4. DS ATARZA N 167,766 151,923
7}, WS AT A A A 3] ) 210-02 |167,766,0009= 167,766
S+ )] A) 8 2,835,386 3,658,267
Sty u) x| A 2 23 2,675,386 1,951,654
1. 28 A Y 2,656,886 1,922,874
7} B Ak S 210-01 |500,000¢ x 23] = 1,000
. AAE A0l e 210-07 |2,571,174,0009= 2,571,174
o} & A ] 84,712
1) 929 620-03 |77,881,00091= 77.881
2) =8y 620-03 6,831,0009¢1= 6,831
2. S E A2 12,180 22,820
7}, el A 620-03 |12,180,000¢1= 12,180
3. SHAHE X Q] F=R 6,320 5,960

ry
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Zed AEZE oA

713 AgE AT SHdH (o] - ")
e 1=
oo RERE %A RENE 20224(A) | 20219(®) | FZHA-B)
7b 8= 210-01 15,2009 X 10% x 103 = 1,520
U, Zalgeg 210-06 |100,0009 X 6 x 335]= 1,800
o}, 9] 3 230-02 15,0009 X 20 X 103] = 3,000
AR F R SA 160,000 1,706,613 A1,546,613
1. AFFEd TSR A 160,000 0 160,000
7} o)A w A A A Y (A EkE) 620-03 160,000,000 x 1= 160,000
753" 42,657 40,306 2,251
sh. o gl Fu) 2kod ) 36,797 32,376 4,421
1. 8 u$9 93] #a 17,374 14,256 3,118
7F S ug LA 15,374
1) S99 210-01 |50,0009 X 4% x 93| = 1,800
2) A& A2+ 210-01 9,000€ X 90*% x 33| = 2,430
3) At (54E) 1,400
7H 7)1E 210—06 200,000 x 17 x 43] = 800
) %3 210-06 |150,0009¢ > 17 x 48] = 600
4) A== 210-07 | 640,000¢ x 2t)= 1,280
5) A1) 310-01 18,0009 X157 x53]= 6,280
6) 7+21n) 310-01 |3,0009 X157 x 48] = 1,884
7) 3ol 3 230-02 15,0009 x 207 = 300
L A A EE 2,000
1) S99 210-01 |50,0009 x 4%= 200
2) A=A 2} 210-01 [4,000¢ X 450%-= 1,800
2. SR WS 5,523 5,310 213
7h, SRS 5,523
1) $993% 210-01 50,0009 x 3% x 73] = 1,050
2) A (dRh) 3,500
7H 7)1 E 210-06 |160,0009 %1% x143]= 2,240
W) =3 210-06 90,0009 % 1% X 143]= 1,260
3) dug 210—06 |14,0009 % 3u] X 143] = 588
4) 21n] 310-01 |8,000¢ X359 = 280
5) 7211 310-01 |3,000¢ X354 = 105
3. §R st w3 A Y 13,900 12,810 1,090
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7138 AlEdEUAA
7187 e AT S A Y (5] - dd)
=N o =]
Hepnm f} jg 3;3 fg Ao el 2= A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
7b SRSt g A Y 5,000
1) $98= 210-01 |50,0009 x 42%= 2,100
2) A=A 2 210—-01 |12,0009 X 96%-= 1,152
3) A (5E) 700
71 7= 210-06 |200,0009¢ x 17 x 28] = 400
W} %23 210-06 |150,0009 x 17 x 23] = 300
4) 41w 210—06 | 14,0009 X 3v] X 4] 3}= 168
5) 2] 310-01 |8,000€ %807 = 640
6) 32| 3 230—-02 |15,0009 % 167 = 240
L R s Rl el 8,900
1) £98= 210-01 |50,0009 X 4% X 63]= 1,200
2) A 3| A=t 210—-06 60,0009 X 17 x 403]= 2,400
3) WA 21006 60,0009 x 17 x 403]= 2,400
4) kol 210-07 600,000 X 1th= 600
5) 2] 310—-01 |8,0004€l X507 x 53] = 2,000
6) 32| 3 230—-02 |15,0009 % 207 = 300
TE YA 5,760 7,930 22,170
1. 3 5EFHAA X LB 4,350 5,000 AB50
7h AEAME ALY 4,350
1) $94% 210-01 |50,0009 X 9% x 33| = 1,350
2) ZA 4} 210-06 |100,0009¥ x10% x 33]= 3,000
2. ASAYA L SIHX Y 1,410 2,930 21,520
7H AF a5 E Y3 570
1) $98= 210—-01 |25,0009 X 6%= 150
2) 9|3 230-02 |15,0009 X 14 x 23] = 420
L Ao ubE ] w S A AT 3] 840
D $olgx 210-01 |50,0009 X 6% = 300
2) 2] 310-01 |8,000€ %307 = 240
3) 39| 3 230—-02 |15,0009 x 207 = 300
AR #E 545,904 503,075 42,829
A A £ 545,904 503,075 42,829
1. A EAFIFERA 9 545,904 503,075 42,829
W5 - IHYN - ISP AN - A HANG #E] - A EART R
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713 AR EATF IS L (99D
2 e 1=
gopzg A2 | BF | AT RERE 5= A 20229 (A) | 20219 (B) | Z7HA-B)
7}, S Al 1] 2] 368,608
D HA#g Ly 210-13 |61,844,00091= 61,844
2) 2gAl 210—09 |304,179,0009= 304,179
3) A A E o] 420-05 |2,585,0009= 2,585
L 7)1 g A A A 7,296
1) AFAdar 21013 19,0009 x 27 x A7k x 23] x 127} €= 7.296
t}, s 2A 170,000
1) AFESHx 620-03 |70,000,0009= 70,000
2) AFdsx 620-03 |100,000,0009= 100,000
71 #2-9 993,757 1,304,740 A310,983
7] &84 ] 885,792 1,304,740 A418,948
71871 LG 885,792 1,304,740 £418,948
AR R ) 54,560 52,460 2,100
7} 713728 73 ) 49,760
1) 7] BA2 W] FL5=3) A n) 250-02 |650,000¢] x 12¥= 7,800
2) 71 AR 28,800
7hH w83 230-01 |24,000,0009 x 1% = 24,000
) A== 230-01 |4,800,0009 x 1% = 4,800
3) A 7IAFY FEZ=211) 230-01 | (80,000¢ % 100%) + (60,0009 x 86) = 13,160
. 71 37) 2 73 ) 4,800
D 713 d5-+%] 4,800
7H mEA L= 230-01 |4,800,0009 x 1= 4,800
2. B 7| B9 A 392,664 380,048 12,616
7}, A A 2 91,128
1) Ayt 14,928
70 Hq 210-01 |1,200,000¢= 1,200
) sfelgt 210-01 |416,000¢] x 339 = 13,728
2) EZu]AH] 210-05 |8,0009 X337 x253]= 6,600
3) H-x]-8-9 AN 210-15 430,000 x12€¥= 5,160
4) =ujofn] 44,880
7 # 220-01 |20,0009 x 337 x 393] = 25,740
W) T 220-01 [40,0009 %334 x113]= 14,520
WE - HFYF - 7 HY - V)28 - 7)) S

67




e AEZE A

7187 AR EAFUSA LA
A - Abel el B = NESE 20924
A = L= = Ao A (A) 20213 (B)

h T 220-01 70,0009 x 33 x 23] = 4,620

5) AAFTA T3] 5,400

7 A A QA 250-02 |350,0009 X129 = 4,200

) A =< w3 250-02 |100,0009 X129 = 1,200

6) 53T 14,160

7hH g g 250—-03 100,0009 x 79 x 129 = 8,400

W) 2 g 35 g 250-03 80,0009 x 6% x 123]= 5,760

v Al A D 40,172

1) YRk 10,352

7H BA 210-01 1,200,000 = 1,200

W) 7Rl 210-01 |416,0009 x22% = 9,152

2) EZujaln) 210-05 18,0009 x 22 x 253 = 4,400

3) Fa] LA 210-15 |350,0009 x12¢9= 4,200

4) =ofn] 20,020

7bH =) 220-01 20,0009 x 22 x 133 = 5,720

W) =4 220-01 40,0009 x 229 x113]= 9,680

h T 220-01 70,0009 x 221 x 33] = 4,620

5) ;I8 AN 250-02 |100,0009 X129 = 1,200

= AR 42,164

1) Ayt 7,024

70 Fq 210-01 | 1,200,0009= 1,200

W) el 210-01 |416,0009 x14%= 5,824

2) EZuf2ln) 210-05 18,0009 x 14 x 303 = 3,360

3) Fa]L-o] AN 210-15 |250,0009 X129 = 3,000

4) =ujoin| 17,500

7H 220-01 20,0009 x 14 x 383 = 10,640

W) =4 220-01 40,0009 x 14§ x 73] = 3,920

oh) E9 220-01 |70,000¢1 X147 x 33| = 2,940

5) 2 A F I8 ) 250-02 |100,0009 x12¢¥= 1,200

6) 53T 10,080

7 dArgG Y 250—-03 150,000 x 4% x 129 = 7,200

W) sAYG TR 250-03 60,0009 x4 x129= 2,880

5 - W5 = 7129 — 71 A7 EL-F ]
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A & =2 & aHEg 2022 (A) | 20219 B)

2}, e S 112,964
1) dHb-g ] 13,264
7H B 210-01 | 1,200,0009= 1,200
) el 210-01 |416,0009 x 297 = 12,064
2) Etualn) 210-05 18,0009 X294 x 403 = 9,280
3) F-A1-4 7] 6,240
7H B 210-15 |400,0009 x12¢= 4,800
W) =71 210-15 [120,0009x12¥= 1,440
4) =ujoln] 74,820
7H ) 220-01 20,0009 x 294 x953] = 55,100
) = 220—01 [40,000€ %294 X103 = 11,600
h T9 220-01 |70,0009 X 297 x 43] = 8,120
5) ;I8 AN 250-02 |100,0009 x12¢= 1,200
6) 5845741 8,160
7 A S () G 250-03 [80,0009 x 1 x12¢¥= 960
W) AAnS St G4 250—03 [60,0009 x8% x129= 5,760
) SuRA (R ERIT)EGIFFTFY | 250-03 60,0009 x 2™ x129= 1,440
vl =S50S 52,116
1) dHk-g ] 8,272
7H FA 210-01 |1,200,0009= 1,200
) 7ol 210-01 |416,0009 x17%4= 7,072
2) E 2z Aln] 210-05 18,0009 X174 x 343]= 4,624
3) T4 78] 5,040
7H B 210-15 |400,0009 x 1244 = 4,800
) =715 210-15 15,0009 x4 x12¢9= 240
4) =ujoln] 32,980
7H ) 220-01 |20,0009 X179 x663] = 22,440
W} = 220—01 40,0009 X179 x123]= 8,160
) =9 220—01 [70,000€ x 177 x 23] = 2,380
5) M-I =8 AN 250—02 |100,0009 x12¢= 1,200
vl 25 S 54,120
1) dHk-g ] 9,520
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7188 AE4EWIA
7187 AR EAFUSA LA (9] - 9
Hepnm f} ;‘1‘ 3;3 flj‘; Ao el = A& 2022 (A) | 20214 (B) | E7H(A-B)
7h) FA 210-01 1,200,0009= 1,200
) 7ol 210-01 |416,0009 x 207 = 8,320
2) ETualn) 210-05 18,0009 x20% x 153]= 2,400
3) FAJ$-od A 210-15 400,000 x 12¢ = 4,800
4) =djoin] 32,000
7h B 220-01 20,0009 X 20 x578] = 22,800
W} =4 220-01 |40,000¢ x 20 x 83| = 6,400
) x99 220-01 |70,0009l x 207 x 28] = 2,800
5) AAFTA T3] 5,400
1 me A=A 250-02 350,000 x 12¢ = 4,200
W) 25 usaA 250-02 |100,0009 x12¢¥= 1,200
3. 7| L9 An 347,352 307,581 39,771
7h. B2 A 2} 279,567
D 35 27ULAA 129,769
7H A7 8w (=H) 210-02 |5,500,00091 X 12¥= 66,000
W) A7 F (S 210-02 [893,0009 x12¥= 10,716
) A3z 210-02 13,100,0009 x 129= 37,200
) O1E| Y EAIH) 210-02 |120,0009 x12¢ = 1,440
op) Aleler e 210-02 |1,000,0009 x 129 = 12,000
v SE e 210-02 40,0009 x 129 = 480
AP wE-gubnck 210-02 |1,683,0009 x 13| = 1,683
o) AARZ=RI T 210-02 |250,0009 x 13]= 250
2) AR 59,347
7H Aetd A 210-13 [210,0009x12¥= 2,520
) A7l 210-13 |231,0009 x 12 = 2,772
th) HAFS-A] ) 210-09 |2,400,0009 x 108 = 24,000
2}) 4= vg) 210-09 |1,000,0009 x 53] = 5,000
u}) B d)S# #e 210-13 40,0009 x 267} x 28] = 2,080
wh) 12 el ] 210-03 |200,0009 x5 x 23] = 2,000
AP AAEAL7) A 2F 7 210-13 |230,0009 x 3t x 129 = 8,280
o) A7)5A Te 210-13 400,000 x 129 = 4,800
2}) Hpel A= g ol 210-13 |1,011,0009 x 13| = 1,011
W& - WFW - ALY - 7|2 GH] - 7| A ]
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S AENE

20224 (A) 2021d (B)

7| &
AL}
) 3FALEFTR

7H 713471 FA

EP) Ak okA B g

3) A2 H-A S

7H WA e (53)
) WA A (A S9)
) 574719k e 9 e

2h) stz i

b AFzA s

uh) 27 )4l

AR Al AR g

oh) Fx+4

4) &2 e

71 Z2 A

) FAFE(dA)

th) FAFF(54)

2h) F-ol 4 H g

5) HEAF-Y

o
) g5 & (15,000kme] )
3

7) AN A
7h) HIFEEA
) A EYE
th) ZE (A4, 59)
2h) ZHE (A4, 29)
up) AHES-A G

Hh) AR89 4

210—13 1,000,0009 x 28] =
210—-13 |25,7009 X100 x12€¥=
210-09 |150,0009 x12¢¥=

210-09 [405,0009 x 129
210—09 |174,000€ x12¢¥=
210-09 [210,0009 <129 =
210-09 13,0009 X70E x 23] =
210-09 [500,000¢] x 23] =
210-09 [100,000¢] X 4% x 53] =
210-09 [200,000¢] X 4% x 53] =
210-15 |2,0009 x50%=

210-15 [100,0009 x 13]=
210-06 [60,0009 x24 x 1179 =
210-06 [60,0009 x 1 X529 =
210—13 [233,0009x12€¥=

210—10 7,824,000 X 1th=
210—10 |12,658,0009 x 1=

210-01 [100,0009 x 44 E=
210-01 42,0009 X 30% X 4¥%-7]=
210-01 [201,0009 X 5% =
210-01 [20,000€ X 150%-=

430-01 |950,000¢ X 10t=
430-01 |250,000¢ x 8=
430—01 |450,000€ x1dj=
430-01 |1,000,000€ X 1=
430—01 |450,000¢ x27]=
430-01 |250,0009¢ x270=

2,000
3,084
1,800
18,388
4,860
2,088
2,520
1,820
1,000
2,000
4,000
100
20,056
100
14,040
3,120
2,796
20,482
7,824
12,658
9,445
400
5,040
1,005
3,000
20,880
9,500
2,000
450
1,000
900
500

= J)Eggu] - 7@ e
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e AEZE A

ArdH & =R A& 20229 (A) | 20219 (B)

Ab) REH 430-01  1,300,0009 x 1t} = 1,300
o) A7) 430-01 |1,000,000¢ x 1t]= 1,000
) a5} 430-01 |700,0009 x 1/4= 700
b AT 430-01 300,000 x 17}= 300
7hH 7Hu1A 430-01 |350,000¢ x 27 = 700
b e A 430-01 |230,0009 x 117)= 2,530
8) A=A Y 1,200
7}) A} =) A] A HFE 310-01 600,000 x 23] = 1,200
v Al A 2 3 23,455
1) Iy 15,155
7h Az ESo] 2~ (CAD) 210-07 |545,0009 x 193] = 10,355
W) B g s 210-07 400,0009 x 12t = 4,800
2) AR N 8,300
7h) AFEEA 430-01 950,000 x 5t = 4,750
) g g 430-01 |250,0009 x 5t = 1,250
o “E& 430-01 |1,300,0009 x 1t} = 1,300
) 14 7) 430-01 |1,000,0009 x 1¢]= 1,000
= i i i 4,680
1) drke-g7dn 3,280
7h ARG FZ L ;M Fg 210-01 |880,000¢ x13]= 880
W) B edas 210-07 200,000 x 12€= 2,400
2) AT 1,400
7P AFE R A 430-01 950,000 x 1th= 950
) ZHE (A4, Z) 430-01 |450,0009 x 1t = 450
oh g w5t 17,650
1) AR 7R 17,650
7h) AFEEA 430-01 950,000 x 8= 7,600
) g g 430-01 |250,0009 x 9= 2,250
th ZHE (A4,Z) 430-01 |450,0009 x4t = 1,800
) Ffu s 430-01 |300,0009 x 57} = 1,500
u}) o] =& ulel et 430-01 |150,0009 X 1074= 1,500
v A g 430-01 |1,000,000¢ x 1t]= 1,000

— 712290 - 71729

72




Zed AEZE oA

AUy L) 2= AU 2022 (A) 2021d (B)
AP A A 430-01 2,000,000¢ % 17}= 2,000
L R T S 11,050
D) 3 aagAA 4,800
7FH QlE] Y EAIH| 210-02 |400,0009 x 1274 €= 4,800
2) AHEE7 ) A 6,250
7h ool A 430-01 |1,500,000¢ % 1t}= 1,500
) T (A4, S 430—-01 [450,0009 x 1t)= 450
) A E 7] 430-01 |2,500,000¢ x 1t}= 2,500
2 wES 430-01 |1,300,000¢ x1t)= 1,300
o) Aoz} 430-01 |250,0009 x 2t = 500
vl 25 w4} 10,950
1) AFE3A A 10,950
71 AFE EA) 430-01 [950,0009 x6t)= 5,700
) A g 430-01 |250,000¢ X 4t)= 1,000
th) AFE-g-o) 2} 430-01 |250,0009 x 3t]= 750
) ZHE (A4, S 430-01 |450,0009 x1th= 450
uh) ZE (A4, 27) 430-01 |1,000,000¢ x 1tj= 1,000
v vh2 7] 430-01 |1,000,000¢ % 1t}= 1,000
AP 3] o) gEka) 430-01 |300,000¢ x 2t) = 600
of) AHTF-E- A 430-01 |450,0009 x 1= 450
4. FAA @ EFAE L 91,216
7}, o o] A 3 A} A ¢ 91,216
1) 71389 91,216
70 7137197 7,300
(1) AAFHFF8 250—-02 |150,0009 x 12¢= 1,800
(2) 71BEGgT 230-01 |200,0009 x12¥= 2,400
(3) ARk H] 2,700
b 71383 210-01 |1,200,000¢ = 1,200
) M 210-01 |100,000¢ x 15 = 1,500
(4) Enjaln 210-05 |8,0009 10 x 53] = 400
L) ofH] 7,200
(1) T 220-01 20,0009 x 159 x 123]= 3,600
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e AEZE A

AR I e R R o (2] - A9
gopzg A2 | BF | AT A1 %A AE 20224 (A) | 20218 (®B) | F7HA-B)

(2) =4 220—-01 40,0009 x 159 x 63] = 3,600

) F3 8w AA 48,096

(1) a79+ 210-02 |1,850,0009 x129= 22,200

(2) Asla=+ 210—-02 |150,0009 x 129 = 1,800

(3) IS 2w 210-02 |410,0009 x12¢= 4,920

4) Astrr e 210-02 |120,0009 %129 = 1,440

(5) Asag = 210—-13 |33,0009 x 3t x 129 = 1,188

(6) FolAn|gAa 210-13 |450,0009 X129 = 5,400

(7) 2A 8 AT g T 210—-13 |109,000€ x 129 = 1,308

(8) A7|¢td Ay g9 w 210-13 |110,0009 x12¢¥= 1,320

(9) A7 ET =R 210-01 |15,0009 x 3% x 129 = 540

(10) AF7188 8958 210-13 |181,0009 x12€= 2,172

(11) BA71 2= 210-07 |242,0009 X129 x 2t = 5,808

2h) Al 7Rl A H] 23,620

(1) 34 2151 210—-15 |900,0009 x 129 = 10,800

(2) B3 210-01 |110,000¢ % 23] = 220

(3) 3FANHLAT 210—-13 |550,000¢ x 28] = 1,100

(4) 3 A g 210-15 |750,0009 x 48] = 3,000

(5) Wl A= 210-13 |100,0009 x 53] = 500

(6) AEFAHF 210-15 |4,000,000€ x 23] = 8,000

uh) 8BTS H] 5,000

(1) 7fu 430—-01 |300,000¢ x 6] = 1,800

(2) H27) 430-01 |800,0009 x 1t)= 800

(3) AFF-g-9o1=} 430—-01 300,000 x 8¢ = 2,400
SBA 7| BAA 107,965 107,965
71 BA SR e 107,965 107,965
1. A LI A 107,965 107,965

7h AFHSFA AP AN 25,000

1) AR EA g i A 10,000

7h) 7P A A X 420-03 |5,000,000¢ x 12} = 5,000

) 7P 2 420-03 |3,000,0009 x 14]= 3,000

th UF-A ) A A 420-03 |2,000,0009 x 14 = 2,000

= 713 — AP IAE — 7] IAD FA] T
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718 AR AT S A2 (2H9) : A )
gopzg A2 | BF | AT A1 %A A&l 20224 (A) | 20218 (®B) | F7HA-B)
2) Qr A S 10,000
VSR A= A= PR A 420-03 |10,000,0009 x 14 = 10,000
3) 23 AT A 5,000
7h) 23 A H = A 420-03 |5,000,0009 x 14 = 5,000
U Aol d s e 82,965
1) AFstu e o) s 82,965
7h) Q)Fo)E2 % w A 420-03 |22,380,0009 x 34 = 67,140
BTN RE:REVE 420-03 |5,275,0009 x 32 = 15,825
71 €k 7,877,944 7,660,135 217,809
Q1A H] 7,877,944 7,660,135 217,809
Q1 AH] 7,877,944 7,660,135 217,809
Z 22101 AN 7,877,944 7,660,135 217,809
ASZTEA L AN 7,877,944 7,660,135 217,809
1. 2822 A YA A & 7,877,944 7,660,135 217,809
7h Al el AN (A 30,732
D 7125 110-04 |1,840,0009 x 1% x129= 22,080
2) FAn 110-04 | 140,0009 %18 x 129 = 1,680
3) WHFRAZ 110-04 600,000 x 1 x 23] = 1,200
4) ZI}pEe) 110-04 |9,5009 X 11 X 204 7= 190
5) Ax}g=or 110-04 76,0009 x 1 x 159 = 1,140
6) 923 ¥ A )| 240-02 |550,0009 x 1= 550
7) HAAYZ 320-12 |1,000,0009 x 1= 1,000
8) 4T RE 7 A 32012 |25,798,0009 X 11.21%= 2,892
A adzn] (G A) 47,820
1 713+ 110-04 1,380,000 x 28 x 129 = 33,120
2) FAn 110-04 140,000 x 2% x 12€ = 3,360
3) AF/IRAT 110-04 600,000 x 27 x 23] = 2,400
4) 2RI HFSFG 110-04 |9,5004 X 17 X 20A]2t= 190
5) Ax}= 110-04 76,0009 x 2 x 159 = 2,280
6) T3] 2 2] 240-02 550,000 x 2% x 18] = 1,100
7) §AAY = 320-12 |750,0009 x 2% = 1,500
8) 4T K& 7] Bk 320-12 |34,522,7009 % 11.21%= 3,870
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ArdH & =R A& 20229 (A) | 20219 (B)
ot &S AQPE X EAFRI 2 1] 200,585
D 71Ea9aErd 165,371
| 620-01 |149,921,000¢ = 149,921
) =S8y 620-01 |15,450,0009 = 15,450
2) BASHA L7 | A 35,214
7h x4 620-01 |31,776,0009 = 31,776
W) 258w 620—01 3,438,0009= 3,438
2t A1z 63,828
D 7125 110-04 |1,840,0009 x 2% x 129 = 44,160
2) F21n) 110-04 | 140,0009 %21 x 129 = 3,360
3) WAFIRAZ 110-04 |1,200,0009) x 27 = 2,400
4) ZI}pIiec) 110-04 14,2009 % 27 x 30| 3k= 852
5) Az 110-04 1,600,000 x 27 = 3,200
6) L= 2 x| 240-02 |550,0009 x 2= 1,100
7) B AYE 320-12 |2,650,0009 x 214 = 5,300
8) 4T R 7| BRI+ 320-12 151,572,000 X 6.7%= 3,456
ul, 1] 33,056
D 715 110-04 |1,748,0009 x 1% x 129 = 20,976
2) F21) 110-04 | 140,0009 X1 x129= 1,680
3) WHE/NRAE 110-04 |1,200,000¢ x 1% = 1,200
4) ZIppEe 110-04 14,3009 % 17 X 260A] 7h= 3,718
5) A5 110-04 810,0009 x 1% = 810
6) UhE3 2 x| 240-02 |550,0009 x 1= 550
7) §RAYZ 320-12 12,300,0009 x 11 = 2,300
8) 4K A7 HEEF 320—-12 |27,184,0009 X6.7%= 1,822
vh, WA AR H 6,924,189
D 7125 110-04 1,840,000 x165% x12¢= 3,643,200
2) L&t} 110-04 90,952,6059 <129 = 1,091,432
3) 241 110-04 |140,0009 X 1659 x 129 = 277,200
4) 7VEr 110-04 11,860,000 x 128 = 142,320
5) HHE/IR A 110-04 600,0009 X 1659 x 23]= 198,000
6) A7)0l = 110-04 |450,0009 X 165 x 23] = 148,500
Av] — BFFFA Al
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Zed AEZE oA

A} ¢ &A= AU 2022 (A) | 20214 (B)
7) Az 110-04 | 2,067,4209 x 1643 = 339,057
8) k= B A 240-02 |550,0009 X 165 = 90,750
9) FAAZ 320-12 |2,096,6039 % 164 = 343,843
10) 4t 87 BRI 320-12 |5,797,386,262¢ x11.21%= 649,887

At AFS]E A AR H] 82,525
1D 71&+ 110-04 |2,040,0009 x 2% x 12¢ = 48,960
9) &g 110-04 | 245,0009 x 21 x 129 = 5,880
3) F211] 110-04 |140,0009 x 2% x129= 3,360
4) 71553 110-04 |40,0009¥ x 29 x 129 = 960
5) WHFIRAZ 110-04 |600,0009 x 27 x 23] = 2,400
6) A7)l 110-04 450,000 x 29 x 23] = 1,800
7) ZIpLIE=r 110-04 17,9009 X 278 X 70| 7= 2,506
8) A} 110-04 95,5009 %21 x 109 = 1,910
9) ukE=E E A n) 240-02 |550,0009 x 2% = 1,100
10) BlA A= 320-12 12,957,0009 x 21 = 5914
1) 4t R38R a 320-12 69,000,000 x11.21%= 7,735

of. /Al gl AFQI i n] 84,729
1) 7185 110-04 2,303,560 %2 x12€ = 55,286
2) F211] 110-04 140,000€ x 29 x12¢ = 3,360
3) HEFIIRAT 110-04 |600,0009 x 278 x 23] = 2,400
4) A7)0 = 110-04 450,000 x 29 x 23] = 1,800
5) ZipLE2=ck 110-04 17,5009 x 278 X 90| 7= 3,150
6) A} 110-04 93,5309 %21 x 109 = 1,871
7) BEE R E A 240-02 |550,0009 x 21 = 1,100
8) HA A= 320-12 |3,644,5009 x 21 = 7,289
9) 4t K3 7| BRF= 320-12 |75,577,0009 x11.21%= 8,473

b AT EARRI A H] 372,458
D 718w 110-04 |2,040,0009 x 9% x 129 = 220,320
2) 4579 110-04 | 245,00091 x 98 x 129 = 26,460
3) #211H) 110-04 |140,0009 x 9 x 12¢ = 15,120
4) 71553 110-04 80,0009 x 34 x12¢= 2,880
5 HWAFIIRAS 110-04 |600,0009 x 978 x 23] = 10,800

Av] — wFFFA LA
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Zed AEZE oA

71389 AR EA TS 9% (99D
R o B
gopzg A2 | BF | AT Absipe] %A% BESE 20229 () | 20219(B) | F7HA-B)
6) A7) Aol = 110-04 450,0009 x 9% x 23] = 8,100
7) ZyaEe) 110-04 17,9009 X 97 X 70| 7= 11,277
8) A} 110-04 95,5009 x 9% x 1221 = 10,314
9) W& =2 240-02 |550,0009 x 9 = 4,950
10) H48H+= 320-12 13,240,7009 x 9 = 29,167
11) 495371 A IF= 320—12 [295,000,000€ x11.21%= 33,070
2. HE A AR 1 1] 38,022
D 715 110-04 |1,840,0009 x 1% x129= 22,080
2) F4H) 110-04 | 140,0009 x 1% x12¢ = 1,680
3) WAFZIIRAE 110-04 | 600,00091 x 17 x 23] = 1,200
4) A 7)Ao 110-04 450,000 x 17 x 23] = 900
5) IR} 110-04 113,690 x 17 x 38 = 4,321
6) A=}k 110-04 75,7909 %1 x 16U = 1,213
7) GrEE 22 240-02 |550,0009 x 1% x 18] = 550
8) HAAYZ 320-12 |2,555,0009 x 1% = 2,555
9) 4R 7| B+ 320—12 (31,998,180 x11.01%= 3,523
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